FAROS
LED

e =T EL

cCncremMa MHXEeHEPHbIX TPpAaccC

AllbbOM
TUMNOBbLIX PELLIEEHUA

MoHTar cBEeTUNbHUKOB C UCMOfb30BaHUEM H868J’I8H80yLLI,I/IX CUCTEM
AJ17 HOMMeEPHECHUX, OﬁLLI,ECTBEHHO-a,EI,MVIHVICTpaTl/IBHbIX, NMPOMbILLUJTEHHbBIX 0bbeKToB




COAEP)XAHUE

CUCTEMA JIOTKOB JIEFTKOW
CEPUUN NNM3T

KoMMepyeckne 0bbekTbl. ObLecTBEHHbIE 0OBLEKTDI

FG 180 - yHnBepcanbHbIM NaHeNbHbIW CBETUABHUK 00LLEr0 OCBELLLEHNS

FL 1500 - KoMMepyecKkni CBETUABHUK C ONUMEN COEANHEHNS B € ANHYI0 INHWUIO
FI 135 - nuHeWHbIN CBEeTUNBHUK, cTeneHb 3aWwunTbl P65

FG 55 - NMHENHbIN CBETUIIbHMK B alllOMUHMEBOM Kopnyce, IP65

FG 67 - n"UHEeNHbIV CBETUNBbHUK C 3akKaneHHbIM cTeksioM, P65

FD 111 - nogpBecHomn cBeTunbHUK, P65

FD 112 - nogpBecHOM CBETUNIbHUK C 3aKaNleHHbIM cTeksoM, P65

FG 100 - nMH30BaHHbIN NPOXXEKTOP C MOBOPOTHLIMU MOAYNAMMU

CUCTEMA YHUBEPCAJIbHbIX
JINCTOBbIX JIOTKOB YJi

yHl/IBepCaJ'IbeIe CUCTEMDBbI. KOMMep‘—IeCKl/Ie 00beKTbI
O6LLl,eCTBeHHbIe 00BbEKTHI. npOMbILIJJ'IeHHbIe 00BbeKThI

FL 1500 - koMMepyeckmi CBETUIBHUK C ONLMEN COEAUHEHNS B €4NHYI0 JIMHUIO
FI 135 - nMHeWHbIN CBEeTUNBHUK, cTeneHb 3awunTbl P65

FG 55 - nuHenHbIn CBETUNBHUK B allOMUHMEBOM kopnyce, IP65

FG 67 - N"UHEeNHbIN CBETUNbHUK C 3akKaNeHHbIM cTeksioM, P65

FD 111 - nogpBecHoun cBeTunbHUK, P65

FD 112 - nogBecHOM CBETUNbHUK C 3aKaNleHHbIM cTekoM, P65

FG 100 - nnMH30BaHHbIN NPOXEKTOP C MOBOPOTHLIMU MOAY/SIMU

JIECTHUYHbIN NOTOK HJ10

[TpOMBbILLIEHHbIE 00BEKTI

FG 180 - yHnBepcanbHbIM NaHeNbHbIW CBETUABHUK 00LLEr0 OCBELLLEHNS

FL 1500 - kKoMMepyecKkni CBETUABHUK C ONUMEN COEANHEHNSA B €ANHYI0 INHWUIO
FI 135 - nuHeWHbIN CBEeTUNBHUK, cTeneHb 3aWwunTbl IP65

FG 55 - NMHENHbIN CBETUIIbHMK B allOMUHMEBOM Kopnyce, IP65

FG 67 - n"HEeNHbIVN CBETUNbHUK C 3aKaneHHbIM cTeksioM, P65

FD 111 - nogpBecHomn cBeTunbHUK, P65

FD 112 - nogpBecHOM CBETUNbHUK C 3aKasleHHbIM cTeksioM, P65

FG 100 - nMH30BaHHbIN NPOXXEKTOP C MOBOPOTHBIMU MOAYNAMMU

10
12
14
16
18

20

21
23
25
27
29
31
33

35

36
38
40
42
L
46
48
50

TAYKEJNIbIA NECTHUYHDBIU
JNIOTOK JIKP

[TpOMbILLIEHHbIE 00BbEKTDI

FL 1500 - kKoMMepyecKuin CBETUbHUK C ONMUMEN COEANHEHNS B € ANHYI0 INHUIO
FI 135 - nHeNHbIV CBEeTUNBHUK, cTeneHb 3awunTbl P65

FG 55 - NMHENHbIN CBETUIILHUK B aNtOMMHMEBOM Kopnyce, |IP65

FG 67 - nHEeWHbIN CBETUJIbHUK C 3aKaeHHbIM cTekJioM, P65

FD 111 - nogpBecHon cBeTuUnbHUK, P65

FD 112 - nogBecHOM CBETUIbHUK C 3aKaJleHHbIM cTeknoM, |P65

FG 100 - NnMH30BaHHbIN MPOXEKTOP C MOBOPOTHBLIMW MOLAY/ISIMU

CUCTEMA NMPOBOJIOYHDbIX
JIOTKOB CEPUM NJIM

KoMmMmepyeckmne obbekTbl. 0bLecTBEHHbIE 00bEKTDI

FL 1500 - koMMepyecknit CBETUBHUK C ONLMEN COEAUHEHNS B €4NHYI0 JIMHUIO
FI 135 - nMHeNHbIN CBETUNBHUK, CTeNeHb 3aWwnTbl [P65

FG 55 - nnHenHbIn CBETUNBHUK B allOMUHMEBOM kopnyce, IP65

FG 67 - nHEeWHbIN CBETUJIbHUK C 3aKaNeHHbIM cTeksioM, P65

FD 111 - nogpBecHomn cBeTunbHUK, P65

FD 112 - nogpBecHOM CBETUNbHUK C 3aKalleHHbIM cTekJ1oM, P65

FG 100 - nMH30BaHHbIM NPOXEKTOP C MOBOPOTHBIMU MOAYIAMM

TOMN-CBETUJIbHUKWU FAROS LED
FTABAPUTDI

XapakTepuCcTUKM

FG 180 - yHnBepcanbHbIM NaHeNbHbIW CBETUABHUK 00LLEr0 OCBELLLEHNS

FL 1500 - koMMepyecKkuin CBETUIbHUK C OMUMEN COEANHEHNS B € ANHYI0 IMHWUIO
FI 135 - nMHeNHbIW CBEeTUNBHUK, CTENeHb 3awuTbl P65

FG 95 - NIMHENHbIN CBETUIIbLHUK B aNtOMUHMEBOM Kopnyce, P65

FG 67 - nHEeWHbIN CBETUJIbHUK C 3aKaleHHbIM cTekJioM, P65

FD 111 - nogpBecHomn cBeTunbHUK, P65

FD 112 - nogBecHOM CBETUIbHUK C 3aKaJlIeHHbIM cTeknoM, |P65

FG 100 - NnMH30BaHHbIN MNPOXEKTOP C MOBOPOTHBLIMU MOLY/SIMU

92

53
56
59
62
65
68
71

74

75
77
79
81
83
85
87

89

91
92
93
94
95
96
97
98



O O TELC

cncremMa MHXeHepHbIX Tpacc

HommepyecKre 0DbLEKTHI. Dﬁu_l,eCTBeHHb e 06

Cuctema nortKos neru

JloTok nepdopnpoBaHHbIN MeTaNANYECKNIA 3aMKOBbI I [ﬂOTKl/I ner @
[lpegHa3HayeH oaa NPOMbILLIEHHbIX, KOMMEPUECKMX 1 XHIbIX 0bbeKT achiqaq\
MPOKAAAKYy Ha OTKPbITOM BO3AYXe




Cuctema notkoB cepun JIHM3T, JITTIM3T
YHMBepca.ﬂbelﬁ NnaHeNbHbIN CBETUJILHUK 06LLEero ocBeL,eHUs

@ 0TBEPCTUA, NCMONb3yeMOoro onqd
MOHTa>a CBETUJIbHUKA K JIOTKY = 10 MM

HO,EI,BeC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAENbHbIN anbboM pelleHni Ha canTe
https://ostec.ru

I\

n n L ,D,J'I‘Fl CBETUNbHMKaA TakK>XXe onyCcTtnMm I'IO,D,BGCHOVI MOHTaX
=) ¢ Ha Tpocbl (FF 101: Tpocosbint nogsec M4 (1,5M) nnu
/ £ - \_ Ha UE)I'IVIJ'IbKVI (FF 9U:pCK06a-I'Iepep)|(OJJ,HVIK M4 / M8)
CNEUNOUKALNA
( HOMEHKJTATYPA, KOL N3TOTOBUTEJTH
1 CeetnnbHuk FG 180 1
© BunTt M5x12 @ LWainba npyxunHas 05 @ Lainba @ lanka wecturpanHas M5 @) 3aknenka pessbosasa M4 2 JoTtok JIMTM3T-200X80X3000-0.8 1
3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpefenutenbHblix kopobok (053302)
4 Kpennenwne FG 180 k notky JIHM3T 2
5 BuHT ¢ wecturpanHoun ronoskon OCT P NCO 4017 5
KpenneHne B koMOnekT [DIN933) Mbx12
CBETWJIbHWKA HE BXOANT. 6 Lamnba npyxwuHHas FTOCT 6402-70 (DIN127) d5 2
3aka3s - Kak akceccyap
K CBETUJIbHUKY 7  lllanba y,
8 Tlaiika wecTturparHaa FOCT P ISO 4032 (DIN934) M5 2
9 3aknenka pe3bbosag M4 S=1.0 4

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepna HHC: JIHM3T, JITIM3T. Cepua ceetunsHuka: FG 180

(e} (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} [a— (e} — (e} — (e} — [am—} — [am—} — [am—} — [am—} — [am—} — [am—} — —— — [a— — [a— — [a— — [a— — [a— —
o o (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} (e (e} _— (e} _— (e} _— [a—) _— [a—) _— [a—) _— [a—) _— [a—) _— [a—) _— (e} _— (e _— (e _— (e - (e - (e -
®

| |

HaumeHoBaHue

FG 180 11,5W

FG 180 EM 11,5W

FG 180 21W

FG 180 EM 21W

FG 180 32W

FG 180 EM 32W

FG 180 EM 32W GRID

FG 180 36W

FG 180 36W K-V

FG 180 EM 36W

FG 180 37W

FG 180 EM 37W

FG 180 38W

FG 180 EM 38W

FG 180 44W

FG 180 EM 44W

FG 180 50W

FG 180 EM 50W

35

1198

180

1030

110

FG 180 GRL 38W

FG 180 GRL 44W

40

1187

180

FG 180 1-10 32W

FG 180 1-10 36W

FG 180 1-10 37W

FG 180 1-10 38W

FG 180 1-10 44W

35

1198

180

1030

110

12

B CooeprKaHne



Cuctema notkoB cepun JIHM3T, JITTIM3T
KOMMep‘-IeCKVIﬁ CBETUJIbHUK C ONMLUUNEN COeAUHEHMS B €ANHYIO0 JINHUIO, Pa3J/indyHble BUabl CoOeAUHEeHUN

@ oTBEpCTWS, UCNONb3YEMOro AJs
MOHTa)a CBeTUNbHMKA K 10TKY = 10 MM

HO,D,BeC JIOTKa K NMepeKpbITUKO:
CMOTPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha calTe
https://ostec.ru

[ns cBeTunbHMKA TakxKe LOMYCTUM NOABECHON MOHTaX
Ha Tpocbl (FF 101: TpocoBbit nogsec M4 (1,5M) unu Ha
wnunbku (FF 90: ckoba-nepexonHuk M4 / M8)

OcHalleH TpaH3UTHOW MPOBOAKON.
Ins coegnHenuna cepumn FL 1500 B aMHMi0 ncnonb3yercs
JIMHeNHoe coefnHeHmne, BUHT M4 (4wT) M nnacTukoBbIN

KOMNeHcaTop
FAROS
CNEUNPUKALNA
O BunT M4x40 @ Lainba npoctaBouHas @ laiika wecturpannas M4 HOMEHKJTATYPA, KO, 3IOTOBUTEJIS
1 CsetunbHuk FL 1500 T
2 Jlotok JINM3T-200X80X3000-0.8 T
3 MoHTaxHaa nnata MIM-130x130-2,0-CL, 1
. 015 pacnpenenuTenbHbix kopobok (053302)
[lpocTaBoYHas wanba B KOMMOAEKT . BUHT C WeCTUrPaHHON FooBKOIA )
CBETWIIBHIKA HE BXOAMT FOCT P MCO 4017 (DIN933) M4x40
5 LWanba npoctaBoyHas 2

6 Taika wecturpanHasa FOCT P IS0 4032 (DIN934) M4 2

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 6

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B cooeprKaHme



Cepuna HHC: JIHM3T, JITIM3T. Cepua ceetunsHuka: FL 1500

|

|

famn R cn S e B an S e S e S e S e B e S a5 S e S a5 S ann S e S, e S e S e S a5 S ann S, e S, e S, ann S, e S s e N annnn S, S, anm S ann S, e S s S e R, e S e S a5 S e S e S e S e R e S, annn S, e S ann S e S e R e S, e S ann S, e S a5 S e S, e S e S ann S, e S s S a—

[ I s B e S s B e S s B e [N e S s S e B e SN s B e SN e SN e SN e Y e S e BN e B e B e BN e S s B e [ e B s I e T e SN e BN e S e BN e (Y e BN e SN cnn S e SN e B e B s B e [N e S s B e B e S e B e Y e SN e BN e (Y s B e B e B e B e S e S e B e S e BN e |

& "
FAROS

A

Bxoa/BbiBoa nposoga

CaeTunbHuk A b B i E X
FL 1500 118 67 1533 101 1360

FL 1500 ID 118 67 1533 93 101 1360
FL 1500 (750) 118 67 750 39 640
FL 1500 SM 118 67 1533 101 1360

B CooeprKaHne



Cuctema notkoB cepun JIHM3T, JITTIM3T
CBeTUNbHUK U3 NOINCTUPOIIA, CTeneHb 3awunTbl IP65

@ oTBEpCTWS, UCNONb3YEeMOro as
MOHTa)a CBeTUNIbHMKA K 10TKY = 10 MM

[logBec notka K nepekpbITUIO:

CMOTpW OTAeNbHbIN anbboM pelleHnit Ha canTe
https://ostec.ru

CBeTunbHUK 3allesiKknBaeTca
B CK06bI, NPUKpenseHHble
K Hecyu_|,e17| MOBEPXHOCTU

CNELULNDPUKALINA
HOMEHKJIATYPA, KO 3T OTOBUTESIS

CBetunbHuk FI 135

2 JloTtok JINIM3T-200X80X3000-0.8 1
3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ,

1
015 pacnpenenutenbHbix kopobok (053302)
0 ] 4  BunHT M5X12 FTOCT P MCO 4017(DIN933]) 2
MUMS: NOBOPOTHbIN
kpoHwTenH FF 50 BRACKET o
5 LWawnba npyxunHasa @5 FOCT 6402-70(DIN127) 2
_ 6 Lanba 2
Ckoba-kpennetue 2 wr. 7 Taiika wecturpaHHas M5 TOCT P ISO 4032(DIN934) 2
BXOOWT B KOMIJ1EKT CBETUJIbHNKA
Kpennenne HE nepemelyaeTcs No CBETUbHUKY
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 8

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa |<a6enﬂ, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: JIHM3T, JITIM3T. Cepua ceeTtunsHuka: Fl 139

CBeTUNbHMK A b B
f FI 135 (600) 92 103 665

E 77 FI135 124 92 1262

.
Il
il
i
N
i
1

'
§

B CooeprKaHne



Cuctema notkoB cepun JIHM3T, JITTIM3T
JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK B aJIIOMUHUEBOM Kopnyce, cTeneHb 3awuTbl IP65

@ 0oTBEPCTUA, NCMOJIb3yeMOoro onqd
MOHTa>a CBETUJIbHUKA K JIOTKY = 10 MM

HO,D,BeC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAENbHbIN anbboM pelleHni Ha canTe
https://ostec.ru

[na cBeTUNbHMKA TakxKe JoMyCTUM MOABECHON MOHTax
Ha Tpochl (FF 101: Tpocosbiit nogsec M4 (1,5M) unum Ha
wnunbku (FF 90: ckoba-nepexogHunk M4 / M8)

CNEUNDOUKALNA

HOMEHKJTATYPA, KOO N3ITOTOBUTEJIA
1 CsetunbHuk FG 55 1
2 Jlotok JINM3T-200X80X3000-0.8 1
3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CL, 9

019 pacnpegenutenbHbix kKopobok (053302)
BuHT c wecturpanHon ronoskon [OCT P MCO 4017

Onumsa: NOBOPOTHBLIN
kpoHwTenH FF 50 BRACKET

4 2
(DIN933) M5x10
5 LWanba MOCT 11371-78 (DIN-125) A5 2
Ckoba-kpenneHune 2 Wwr. .
SXOINT B KOMMAEKT CBETHNbHIKE 6  Lllait6a npyxuHtas ITOCT 6402-70 (DIN127) d5 2
KpenneHune nepemellaetca BAOMAb N0 CBETUSIBHUKY
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 10

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,MMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepua HHC: JIHM3T, JINM3T

. CepuAa ceetunbHuKa: FG 95

\btndd)

H, MM

B, Mm

h, MM

M, MM

[, MM

89

55

80

perynupyemoe

CBETUNBHUK CaetunbHuk ¢ BAT L, MM
FG 55 11W FG 55 EM 11W 345
FG 55 20W FG 55 EM 20W 345
FG 55 35W FG 55 EM 35W 945
FG 55 40W FG 55 EM 40W 045
FG 55 45W FG 55 EM 45W 1245
FG 55 55W FG 55 EM 55W 1245
FG 55 75W FG 55 EM 75W 1545

FG 55 100W FG 55 EM 100W 1545

FG 55 DALI 32W

945

FG 55 DALI 42W

945

FG 55 DALI 46W

1245

FG 55 DALI 57W

1245

FG 55 DALI 76W

1545

FG 55 DALI 112W

1545

B CooeprKaHne

11



Cuctema notkoB cepun JIHM3T, JITTIM3T

JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK C ONLUMen YCTaHOBKMU 3aKaJIeHHOro CTeKkna, creneHb 3awuTbl IP65

[Mpn MoHTaxe npegycMoTpeTb cBobOAHOE pacCcTosHNE
(anvHa BMHTa M5) oT loTka [0 ckobbl-KpenneHus
CBETUNIbHMKA AN19 pa3MeLLeHMs repMoBBoAa 1 kabens
NUTaHUSA CBETUSIbHUKA

https://ostec.ru

[ns cBeTUnbHMKA TakxKe LOMyCTUM NOABECHON MOHTaX
Ha Tpocbl (FF 101: Tpocosbit nogsec M4 (1,5M) unu Ha
wnunbku (FF 90: ckoba-nepexonHuk M4 / M8)

IO
[ @®

O BunT M5x20 @ LWainba @ lanka wecturpanHas M5

Onumsa: NOBOPOTHBLIN
kpoHwTenH FF 50 BRACKET

Ckoba-kpenneHune 2 Wwr.
BXOAWUT B KOMMJIEKT CBETUJIbHNKA

KpenneHune nepemellaetca BAOMAb N0 CBETUSIBHUKY

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

HO,D,BeC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha canTe

@ oTBEpCTWS, UCNONb3YEMOro AJs
MOHTa)a CBeTUNbHMKA K 10TKY = 10 MM

CNELULNDPUKALINA
HOMEHKJIATYPA, KO 3T OTOBUTESIS

CBeTunbHUK FG 67

2 Jlotok JINM3T-200X80X3000-0.8 1

3 MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ,
015 pacnpenenuTenbHbix kopobok (053302)

BuHT ¢ wecturpanHoun ronoskon OCT P NCO 4017
(DIN933) M5x20

5 Lanba 2
6 Taika wecturpanHas FOCT P IS0 4032 (DIN934) M5 2

12

B coOep»KaHue %



Cepna HHC: JIHM3T, JITIM3T. Cepua ceetunsHuka: FG 67

[ 2 e B ann S e B an S b B e B e S e e S B e B e S e S e S an B e B e S e B e S anb B e B e S e B e S an B e S e S anm S, an S an B o S anmn S o S, e B e S anm . e S 5 S, e B b S o S e S S e B ann S e S anmn S e S e B e S annn S e S e S e B a5 e B e S an—" |
o o o o o C o D 5, o o D D o /e o 5 e o o 5 5 5 6, e e 5 ;e 6, e D e e 6, o e e o o ,E C 5, 5, e C 5 5, 6 e e ;5 e e o e 5, /e e o

CBETUNBHIK A b B
FG67 725 85 333

A B[XZ] 72.5 85 933

725 85 1533
725 85 2265
725 85 1815

B CooeprKaHne

13



Cuctema notkoB cepun JIHM3T, JITTIM3T
[MogBecHoOn cBeTUNBbHUK AN NMPOMbILWJIEHHOIO U CMOPTUBHOIO oCBelLleHus

.

\\

@ oTBEpPCTUNA, NCNOJIb3yeMoro onqd
MOHTa>a CBETUJIbHUKA K JIOTKY = 10 MM

/

[MoBopOTHbIN KpoHWTenH FF 111

BRACKET - 3aka3 kak akceccyap
K CBETUIBHUKY [lopBec noTka K nepekpbITHIO:

CMOTpU OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha calTe
https://ostec.ru

2 F L 1
) i R~
p i i j . B Cjqlydyae coBMelleHNA OONOJIHUTENTbHbIX OTBepCTMl7|

CBeTUNbHMWKa U NIOTKa AonyCcTtuM OI'ILI,I/IOHaﬂbeIﬁ

CTPaxoBOYHbIN Kpenex

CNEULNPUKALNA

HOMEHKJTATYPA, KO N3IOTOBUTEJTA

..-*’_../7

CeetunbHUK FD 111

2 JloTok JINM3T-200X80X3000-0.8 1
MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ,

© Wanba A10 @ Waitba npyxumHHaa @ lanka wecturpanHas M10 @ Bunt M10x20

[Mpn ncnonb3oBaHuu kpenexa M10 oTBepcTne
Ha fHe NoTKa pacCBEpPAUTb JOMNOSHUTENBHO

/E - ¢ ONs pacnpenenuTesbHbix kopobok (053302) 2
: 4 KpoHwTenH FF 111 BRACKET 1

| Kpenex HeoBXoaMMo noa6upars: (Nnopbop Moaeny No MOLHOCTM CBETUbHMKA)
Knacc npoyHoctun = 10,9. 5 LWanba MOCT 11371-78 (DIN-125) A10 1

— MoMeHT 3aTaXku = 6,5 Krc*m 5
‘ 6 Lanba npyxurHaa FOCT 6402-70 (DIN127) 1
h 7 Taika wecturpanHasa FOCT P IS0 4032 (DIN934)M10 1
g BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon OCT P MCO 4017 :
(DIN933) M10x20
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 14

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606X0,EI,MMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6eJ'IF|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: JIHM3T, JITIM3T. Cepua ceetunsHmuka: FD 1171

00
00
00
00
00

00
00
00
00

00
00
00
00
00
00
00
00

e
[

=]

CBETUMbHIK

D, Mm

H, Mm

h, MM

d, Mm

CBETUMbHIK D, Mm |H, Mm | h, MM | d, MM
FD111EM100W | 260 | 170 | 68 | 16
FD11MEM160W | 325 | 180 | 78 | 16
FD111EM220W | 400 | 204 | 8 | 30

FD 111 100W

FD 111 HE 100W

FD 111 DALI 100W

260

178

68

25

FD 111 160W

FD 111 HE 160W

FD 111 DALI 160W

325

215

8

30

FD 111 220W

FD 111 HE 220W

FD 111 DALI 220W

400

204

86

30

B CooeprKaHne

15



Cuctema notkoB cepun JIHM3T, JITTIM3T
[MogBecHOM cBeTUNbHUK C 3aKaJlIeHHbIM CTEKJIOM, cTeneHb 3awunTbl IP65

~—

SmL " @ oTBEpCTMSA, UCMONIb3YEMOrO ANS
: MOHTaXa CBeTUNIbHMKA K N10TKY = 10 MM

W/

[MoBOpPOTHbIN KpoHWTenH FF 111
BRACKET - 3aka3 kak akceccyap
K CBETUJIBHUKY

"~
-
\\\\\

",

nOﬂ,BeC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:
CMOTpW OTAeNbHbIN anbboM pelleHnit Ha canTe
https://ostec.ru

B cnyyae coBMeLLeHUs [ONONHUTENbHBIX OTBEPCTUW
CBEeTWSIbHMKA U N0TKA J0MNYCTUM ONLMOHAbHbIN
CTPaxoBOYHbIN Kpenex

CNELNPUKALNA

HOMEHKJIATYPA, KO N3 OTOBUTEJTA

© Wanba @ Waitba npyxumHruas @ lanka wecturpanHas M10 € Bunt M10x20 1 CeetunbHuk FD 112 1

2 Jlotok JINNM3T-200X80X3000-0.8 1
MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CL,

MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
Ha AHe NI0TKa paccBepaUTb AOMNONHUTENBHO

> 015 pacnpefenutenbHblix kopobok (053302) 2
4 KpoHwTenH FF 111 BRACKET 1

Kpenex Heobxoanmo noabupats: (Nnonbop Moaenu No MOLWHOCTM CBETUbHMKA)
Knacc npoyHoctu = 10,9. 5 LWan6a MOCT 11371-78 (DIN-125) 1

MoMeHT 3aTaXku = 6,5 Krc*m
\ 6 Llanba npyxurraa FOCT 6402-70 (DIN127) 1
: 7 Tanka wecturpanHas FOCT P 1SO 4032 (DIN934]M10 1
g BuHT c wecturpanHom ronoskon NOCT P NCO 4017 '
(DIN933) M10x20
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 16

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606X0,EI,MMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: JIHM3T, JITIM3T. Cepua ceetuneHmka: FD 112

00
00
00
00

00
00

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

CBeTUMbHUK

L, Mm

B, Mm

H, Mm

h, Mm

d, Mm

Puc.

FD 112 100W

FD 112 DALI 100W

FD 112 EM 100W

277

217

17

123

FD 112 150W

FD 112 DALI 150W

FD 112 EM 150W

316

316

180

132

25

FD 112 200W

FD 112 DALI 200W

FD 112 EXTREME 200W

FD 112 EM 200W

364

364

186

138

Puc. 2 UcnonHexne EM

B CooeprKaHne

17



Cuctema notkoB cepun JIHM3T, JITTIM3T
JINH30BaHHbIN I'IpOMbILIJﬂeHHbIVI NMPOXXeKTop C NOBOPOTHbIMU MOAYNAMMU

@ oTBEpCTWS, UCNONb3YEeMOro s
MOHTa)a CBeTUNIbHMKA K 10TKY = 10 MM

—

|_|O,£I,BeC JIOTKa K NMepeKpbITURD:
CMOTpU OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha calTe

o
© https://ostec.ru

I MogynbHbiit npoxxekTop (o1 100 go 1000 W). B cnyyae coBMeLLeHNS fONOAHUTESNIbHBIX OTBEPCTUM
Perynuposka mogynen Ha 25°, CBETWUJIbHMKA M NOTKA JOMNYCTUM ONLNOHANbHbIN
g belUUULLL e L NS KpaMHUX Mopynewn - Ha 45° CTPaxoBOYHbIN Kpenex
HE '
[ ]
=1 e
CNEUNDOUKALNA
O BurT M10x20 @ LWaitba A10 @ LLanba npyxurHas 310 @ lanka wecturpanHas M10 HOMEHKJTATYPA, KO, 3IOTOBUTEJIS
1 CsetunbHuk FG 100 1
/ o~ Mpun ncnonb3loBaHum kpenexa M10 oTBepcTne
/- — \ Ha OHe J10TKa pacCcBep/inTb AONOJIHUTENTIbHO 2 J-IOTOK J-I I—l MBT‘200X80X3000_08 1
<a_> = = 2 5 MonTaxHas nnata MM-130x130-2,0-CL| 1
_— 015 pacnpenenuTenbHbix kopobok (053302)
™ l"’--'l e iﬁggfﬁp”oeqofoxgﬁmf?0”8'”'6”paTb: 4 BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon FOCT P NCO 4017 5
- / . MOMEHT 3aTaXKN = 6,5' Krc*m [DIN933) M10x20
T 5 Llanba MOCT 11371-78 (DIN-125) A10 2
- ® g
6 LWanba npyxuHuas FOCT 6402-70 (DIN127) D10 2
7 Taika wecturpanHasa FOCT P IS0 4032 (DIN934)M10 [
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 18

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B cooeprKaHme



Cepna HHC: JIHM3T, JITIM3T. Cepua ceeTtunsHmnka: FG 100

LY

E
LY
e JMIITII — ML o

00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00
00

00

NN Wﬁ_w

13

64
150
251

35

178,9

336

1

O} m—C m—C

0000
0400l
OOOO]
00RO,
OO0
0000
. Je
0000
0400l
OOOQ|]
C0Q0L
ONONG!N
0000

L@@

o o

325

i

19

B CooeprKaHne



O O TELC

cncremMa MHXeHepHbIX Tpacc

Hunggaanhlx

S, e

ﬂMGTDBbIX

I'Ipe,u,Ha3Hat4eHa |EI,J'IF| I'IpOKJ'la,D,KM |<a6enev1 nobbIX TMNOB, BKJItOYasa TaXeble Kabenu 6JOJ'I | i 0 pPa3Mepa
anFO,EI,Ha OJ14 ropﬂqero OHMHKQB&]HM‘H " VIE'I'IOﬂbBGBaHI/Iﬂ‘B arpeCCVIBHbIX cpenax

—

i —
% -

B & - ET = -

B comep




Cuctema yHuBepcanbHbIX JINCTOBLIX JIOTHOB Y/
KOMMep‘-IeCKVIﬁ CBETUJIbHUK C OMNnLUuen coeguHEeHUs B €eAUHYIO INHNIO, Pa3JIN4HbI€ BUADI CoOeAUHEHUMN

@ oTBEepPCTUNA, NCNosb3yeMoro oyid
MOHTa>a CBeTUJIbHUKA K JIOTKY = 10 MM

[TopBec noTka
K NepeKkpbITNIO:
CMOTpW OTAENbHbIN anbbom
pelleHn Ha canTe
https://ostec.ru

OcHalleH TpaH3WUTHOW MPOBOAKON

Ins coegnHenuna cepumn FL 1500 B aMHMI0 ncnonb3yercs
FAROS \"4

JIMHeNHoe coefnHeHmne, BUHT M4 (4wT) n nnacTukoBbIN
KoMMneHcaTop

Tak>ke LONYCTUM NOABECHOM MOHTax Ha Tpochbl (FF 101: C rl E Ll.M q) M KAL'. M ﬂ

Tpocosblit nogsec M4 (1,5m) nnu Ha wnunsku (FF 90:

ckoba-nepexoaHuk M4 / M8) HOMEHKJTATYPA, KOO N3TOTOBUTEJIA
1 CsetunbHuk FL 1500 1

O LWanba npyxurHas 04 @ Wainba @ BuHT c wecturpaHHoii ronoskoi M4x12

2 Jlotok YJII1 1
3 MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ, 1
a 015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)
4 anba npyxunHHaa D4 FTOCT 6402-70 (DIN127) 2
[nsa cBeTUNbHMKA TakxKe LOMyCTUM NOABECHON MOHTaX 5 LLlanba TOCT 11371-78 [D|N9021 ]A4 2
Ha Tpocbl (FF 101: Tpocosbii nogsec M4 (1,5m) nnu . .
Ha wnunbku [FF 90: ckoba-nepexoaHik M4 / M8) 4 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon OCT P MCO 4017 2
(DIN933)m4x12
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 21

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa HGO6XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepna HHC: yHuBepcanbHble nuctoBble YJ1. Cepua ceetuneHnKka: FL 1500

O o o Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co o Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co CD Co Co CD Co Co o Co Co o C o o D Co o o C o O o o D o Do o

O o o Co o Co Co Co CD Co Co Co Co Co Co Co Co CoD Co Co Co Co CD o CD Co Co Co Co CD Co Co Co CD Co Co Co Co Co Co Co o Co Co o o o Co O o Co o C o o o o D o o

O o o Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co o Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co CD Co Co CD Co Co o Co Co o C o o D Co o o C o O o o D o Do o

CoO Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co o Co o Co Co Co Co Co Co o Co o Co Co CoD Co Co Co o Co o Co Co Co D D CD D Co o Co Co C o Co Co Co Do =

I I
: X
Bxon/BbiBog npoBsoga
° @@ 9 o
CBETUNBHMK A b B il E X
A FL 1500 118 67 1533 101 1360
Fag0s . . s FL 1500 ID 118 67 1533 93 101 1360
FL 1500 (750) 118 67 750 39 640
A FL 1500 SM 118 67 1533 101 1360
= | o
B

B CooeprKaHne

22



Cuctema yHuBepcanbHbIX JINCTOBLIX JIOTHOB Y/
CBeTUNbHUK U3 NOINCTUPOIIA, CTeneHb 3awunTbl IP65

CBeTUAbHMK 3aLLeNKMBaeTCH
B CKODbI, MpUKpeneHHble
K HEeCyLLen MOBEPXHOCTH

O LWanba npyxunHas 05 @ LWainba @ BuHT c wecTturpaHHoii ronoskon M5x20

Ins cBeTUnbHMKA TakXKe
LOMYCTUM NoOBECHOM
MOHTa> Ha TPOChI

Ckoba-kpenneHune 2 Wr.
BXOAWT B KOMIMJIEKT CBETUJIbHMKA

Kpennexnne HE nepemelyaetcs no CBETUNBHUKY

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

@ oTBepCcTUd, ucnonbsyemoro gid
MOHTa>a CBETUJIbHMKaA

~ K noTky = 10 MM

NN
N NN

N NN
N

[TopBec noTtka
K NepeKkpbITUIO:

CMOTPW OTAENbHbIN anbbom
peLleHnin Ha canTe
https://ostec.ru

CNEULNPUKALNA

HOMEHKJTIATYPA, KO N3 OTOBUTEJTA

1 CeetunbHuk FI 135 1

JToTok YJII 1

MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ,
015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)

2
3
4 Lllanba npyxuHHaa D5 FTOCT 6402-70 (DIN127)
5
6

LLlan6a FOCT 11371-78 (DIN9021)A5

BWHT C WwecTnrpaHHomn ronoBKom
FOCT P CO 4017 (DIN933)M5x20

N NN

23

B coOep»KaHue %



Cepna HHC: yHuBepcanbHble nuctoBble YJ1. Cepua ceBeTunbHmnKka: Fl 139

o o o o o o Co o o Co o o o o o o o o o Co o o Co o Co o Co o o o o o Co o o o o o o o Co o o o o Co o o o o Co o o o o o o o o

CoO o Co o o Co o Co Co Co Co Co Co CD Co Co o Co CD o CD o CD Co Co Co o Co Co Co Co o Co CD o CD Co o Co o CD Co o Co CD Co CD Co Co D o o Co Co o o o o Do D

oJofe o cg0fefofefolefolelolefolelofefofofofolofololololololo]olo]o]-
cJofolofofelofelofeololefolefolelofelolelofofofelofofolololotofsjofelolololofolofolelofelolololofolofololoofolo]O0e )0

O o o o Co o Co o o Co o Co o Co Co o Co Co Co Co o Do Co o Co o Co Co o Co o Co Co o Do Co Co Co o o Co o Co o o Co T CDo o Co Co o o o o o o o Cco

—rE= ) =
% iai 1 H i g N CBeTUNbHMK A 5 B
= = | SNE i ENE = FI 135 (600) 9 103 665
1 j FI135 124 9 1262
B

B CooeprKaHne



Cuctema yHuBepcanbHbIX JINCTOBLIX JIOTHOB Y/
JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK B aJIIOMUHUEBOM Kopnyce, cTeneHb 3awuTbl IP65

@ 0TBEPCTUA, NCMOJIb3yeMOoro onqd

MOHTa>a CBeTUJIbHMKaA
‘\ \

K noTky = 10 MM
S ~ Y
"‘\_ .\h

___...."“\-"\.\
-"‘\..,_\.‘_

—

~

o e ~ \
N NN
.. N NN
MNonBec noTka oS N
. e
K MepeKpbITHIO: -
CMOTPW OTAEJIbHbIN anLbom --\

peLleHnin Ha canTe
https://ostec.ru

Tak>ke LONYCTUM NOABECHOM MOHTax Ha Tpochbl (FF 101: C rl E Ll.M q) M KAL'. M ﬂ
Tpocosblit nogsec M4 (1,5m) nnu Ha wnunsku (FF 90:
ckoba-nepexonuk M4 / M8) HOMEHKJIATYPA, KO, N3TOTOBUTENS

1 CeetunbHuK FG 55 1

O LWanba npyxunHas 04 @ Wainba @ BuHT c wecturpaHHoii ronoskoi M4x12
JloTok YJII1 [

MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)

2
3
4 Lllanba npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127)
5
6

LLlanba FOCT 11371-78 (DIN9021)A4

BuHT c wecturpanHon ronoskon NOCT P NCO 4017
(DIN933)M4x12

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOQUT
B KOMM1EKT CBETUIbHUKA

erl'lﬂeHVIe nepemMellaeTcqd BAOJIb N0 CBETUNbHUKY

N NN

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 25

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa HGO6XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: yHmBepcanbHble nuctoBble YJ1. Cepua ceeTunbHnKa: FG 995

o o o o o o o Co Co Co o Co Co o o o Co Co o o o Co Co o o Co Co o o o Co Co o o o Co o o o Co o o Co o o o o o o o o o o o o o o o o

O o Co o o Co Co Co Co Co Co Co Co o Co Co Co Co Co CD Co Co o CD Co Co Co Co CD Co o o CD Co Co Co Co CD CD o o CD o CDo Co Co CD Co o o CD o CDo O o o o o o D

o o o Co o o o Co CDo Co o Co Co o o Co Co CDo Co o Co Co Co Co Co Co TCDo Co o Co Co CDo o Co o Do Co o Co Co Co Co Co o Do Co o o CDo Co Co o o Do Do o o Do o

o o Co o o Co o Co Co Co CD Co o Co Co o Co Co Co CD Co Co Co CD Co Co Co Co CD Co o Co CD o Co Co Co CD Co o Co CD o Co Co Co CD Co o o CD o o o o o o o o D

CBETUNBHMK CaeTunbHuK ¢ BATT L, MM

— — \ FG 55 11W FG 55 EM 11W 345

%% FG 55 20W FG 55 EM 20W 345

] 5 H. B, - M, - FG 55 35W FG 55 EM 35W 45

- = = FG 55 40W FG 55 EM 40W 45

89 55 80 4 perynupyemoe

FG 55 45W FG 55 EM 45W 1245

g L€ ™ @ FG 55 55W FG 55 EM 55W 1245
= == . = y = FG 55 75W FG 55 EM 75W 1545
- — FG 55 100W FG 55 EM 100W 1545

FG 55 DALI 32W 945

FG 55 DALI 42W 45

FG 55 DALI 46W 1245

FG 55 DALI 57W 1245

FG 55 DALI 76W 1545

FG 55 DALI 112W 1545

B CooeprKaHne

26



Cuctema yHuBepcanbHbIX JINCTOBLIX JIOTHOB Y/

JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK C ONLUMen YCTaHOBKMU 3aKaJIeHHOro CTeKkna, creneHb 3awuTbl IP65

[nsa cBeTUnbHMKA TakxKe LOMYCTUM NOABECHON MOHTaX
Ha Tpocbl (FF 101: Tpocosbint nogsec M4 (1,5m) nnu
Ha wnunbku (FF 90: ckoba-nepexogHuk M4 / M8)

O LWanba npyxurHas 04 @ LWainba @ BuHT c wecturpaHHoii ronoskoi M4x12

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOQUT
B KOMM1EKT CBETUIbHUKA

erl'lﬂeHVIe nepemMellaeTcqd BAOJIb N0 CBETUNbHUKY

LLlanba repMoBBOAa 3aBefeHa B 0OTBepPCTUE = Kabeslb NUTaHUS
CBeTUNIbHUKA 3aKlafblBaeTcsd B OTOK

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

@ 0TBEPCTUA, NCMOJIb3yeMOro onqd
MOHTa>a CBETUJIbHUKA K JIOTKY = 10 MM

|_|O,£I,BEC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:

CMOTpY OTLeNbHbIN anbboM pelleHnit Ha canTe
https://ostec.ru

CMNELNPUKALNSA
HOMEHKJTATYPA, KO M3TOTOBUTENS

CBeTunbHUK FG 67

2 Jlotok YJIII 1
3 MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)
4 Lllanba npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127) 2
5 LWan6a MOCT 11371-78 (DIN9021)A4 2
4 BuHT c wecturpanHon ronoskon NOCT P NCO 4017 7 T

(DIN933)M4x12

27

B coOep»KaHue %



Cepna HHC: yHuBepcanbHble nuctoBble YJ1. Cepua ceBeTunsHunka: FG 67

CoO o o Co Co Co Co Co Co o Co Co Co Co o Co o Co Co Co Co D Co C CD CD CD Co CD CD Co D o o Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co o Co Co Co o o o o o o o o o o

o o Co Co o Co o Co o Co o o o Co Co Co o Co Co Co Co Co Co Co o Co Co Co Co Co Co Co Co o Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co o Co Co o Co o o o o O o O o o o o

-Jolslofelolofolelolefolofolofolefofefofefolejolololslolelonolololololofofo)ofolefofefofefolojolelolelolelolololololo]
-Jofe)olefofefolefolelofefolelofejolofefofelofefofofofoiofosofotofotofelogolejolololelolofolofofololojofejolololelo]o]

o o o o o o o o o o o o o o o o Co Co Co Co Co Co Co Co o Co Co Co Co Co Co Co Co o o o o Co o o Co Co Co Co Co o CDo o o Co o o Co o o o o o o o

CoO o o Co Co Co Co o o Co Co Co Co Co Co Co Co Co Co D CD D Co Co Co Co Co Co Co CD DO D o Co Co Co Co Co CO Co CD CD Co C o Co Co o o o o o D o o o o o D

ﬂf‘ é 1 1
ﬁﬁ@a % — — - y—— — —

g Lo CBETUNbHMK A b B
FG 67 725 85 333
72.5 85 933

A B(x2)

— — 2 725 8 1233
725 85 1533
725 85 2265
B 725 85 1815

B CooeprKaHne



Cuctema yHuBepcanbHbIX JINCTOBLIX JIOTHOB Y/
MopBecHOU CBETUNbLHUK ANe nNPpoOMbILWLJZIEHHOIo U CMNOPTUBHOIO oCBeLleHUA

@ 0TBEPCTUA, NCNMOJIb3yeMOoro ongd
MOHTa>a CBETUJIbHUKA K JIOTKY = 10 MM

HO,EI,BEC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAENbHbIN anbboM pelleHnit Ha canTe
https://ostec.ru

[NoBopoTHbIM KpoHWwTenH FF 111
BRACKET - 3akas kak akceccyap
K CBETUIBHUKY

B ciydae coMelleHNA OONOJIHUTEJIbHbIX OTBepCTMVI
CBETUNbHUKaA U NIOTKa AonyCcTtnM OI'ILI,VIOH&J'IbeIVI
CTanOBO‘-IHbIﬁ Kpenex

— CMELUUOUKALNSA
© LWanba npyxurHas 310 @ LWainba @ BuHT c wecturparHoii ronoskoit M10x20 IMIERISIATYIER, G, S TOTCIBMTIEN
1T CsetunbHuk FD 111 [
MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
Ha [lHe NoTKa pacCBep/NTb [OMONHUTENbHO 2  Jlotok YJIT 1
3 MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpenenutenbHbix kopobok (053302)
Kpenex Heobxonnmo nofbmpats: , KpoHwrTeitH FF 111 BRACKET :
Knacc npoyHoctn = 10,9. (mnopbop Mogenu nNo MoLWHOCTM CBETUNbHMKA)
— k
MomenT 3aTsxkm = 6,5 krcu 5 Lllaii6a npyxuhHan D10 FOCT 6402-70 (DIN127) |
6 LWanba MOCT 11371-78 (DIN125]JA10 [
7 BWHT C WecTnrpaHHomn ronoBKom 1

FOCT P 1UCO 4017 (DIN933)M10x20

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 29

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606X0,EI,MMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: yHuBepcanbHble nuctoBble YJ1. Cepua ceeTunbHmnka: FD 1171

O o o Co Co o Co Co Co Co Co o Co o o D Co Co Co Co D CD Co Co CD Co Co CD Co o CD Co CD CD D Co Co D o Co CD CD CD Co o Co o o D Co o o o O o o o o .o

CoO o Co Co o o Do o Co Co o Co Co Co Co Do Co Co o o o Co Co Co Co Co Co Co o T 5 D Co o Co Co Co o o o oD CDo o o Do Co Co o Do o o o o o o o o o Do o

CoO o Co Co o o Do o Co Co o Co Co Co Co o Co Co o o o Co Co Co Co Co Co Co o o 6 D Co O Co Co Co o o o o CDo o o o Co Co o Do o o o o o Co o o o o o

o o o Co Co Co Co Co Co Co Co o Co Co Co Co o Co Co Co o Co Co Co Co Co Co Co Co Co D Co Co Co D o Co o Co Co Co Co Co Co o Co Co Co o O Co Co o o o o o o .o

ap Hip
B H

CeTunbHIK D, MM | H, MM | h, MM | d, Mm
FD 111 100W
FD 111 HE 100W 260 | 178 | 68 | 25
FD 111 DALI 100W
FD 111 160W
FD 111 HE 160W 325 | 215 | 78 | 30
FD 111 DALI 160W
FD 111 220W
FD 111 HE 220W 400 | 204 | 86 | 30
FD 111 DALI 220W

CBeTunbHIK D, MM |H, mm | h, MM | d, Mm
FD111EM100W | 260 | 170 | 68 | 16
FD111EM160W | 325 | 180 | 78 | 16
FD111EM220W | 400 | 204 | 8 | 30

B CooeprKaHne



Cuctema yHuBepcanbHbIX JINCTOBLIX JIOTHOB Y/

[MogBecHOM cBeTUNbHUK C 3aKaJlIeHHbIM CTEKJIOM, cTeneHb 3awunTbl IP65

[NoBopoTHbIV KpoHwTenH FF 111
BRACKET - 3akas kak akceccyap
K CBETUIBHUKY

© LWanba npyxurHas 310 @ LWainba @ BuHT c wecturparHoii ronoskoit M10x20

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
Ha AHe NI0TKa paccBepaUTb AOMNONHUTENBHO

Kpenex HeobxogmnMo nogbupatb:
Knacc npoyHoctn = 10,9.
MoMeHT 3aTaXku = 6,5 Krc*m

@ 0TBEPCTUA, NCMOJIb3yeMOoro onqd
MOHTa>a CBETUJIbHUKA K JIOTKY = 10 MM

[TopBec noTtka
K MepeKpbITUIO:
CMOTPW OTAENbHbIN anbbom
peLleHnin Ha canTe
https://ostec.ru

‘‘‘

B ciydae coMelleHNA OONOJIHUTEJIbHbIX OTBepCTMVI
CBETUNbHUKaA U NIOTKa AonyCcTtnM OI'ILI,VIOH&J'IbeIVI
CTp&XOBO‘-IHbIVI Kpenex

CNEULNPUKALNA

HOMEHKJTIATYPA, KO N3 OTOBUTEJTA

1T CeetnnbHuk FD 112 1

2 Jlotok YJII1 1

3 MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)

4 KpoHwTenH FF 111 BRACKET 1
(mnopbop Mogenn no MoLWHOCTU CBETUNbHMKE)

5 LWanba npyxuHHas D10 FTOCT 6402-70 (DIN127) 1

6 Lllanba FOCT 11371-78 (DIN125)A10 1

7 BWHT C WwecTnrpaHHon ronoBKom 1

FOCT P 1UCO 4017 (DIN933)M10x20

31

B coOep»KaHue %



Cepna HHC: yHmBepcanbHble nuctoBble YJ1. Cepua ceetunbHnKa: FD 112

CoO o o o o o o D D o o o o o o o o o D o o o o o D D o D o o e o o o o o o o Co Co Co Co Co Co Co Co Co o o o o o o o o o o o o o

CBeTUMbHIK Lwm | Boum | Hmv | hum | d,mm | Puc.

FD 112 100W

FD 112 DALI 100W 217 | 217 171 123 1

FD 112 EM 100W 2

FD 112 150W

FD 112 DALI 150W 316 316 180 132 1

FD 112 EM 150W S 3

FD 112 200W %

FD 112 DALI 200W 1 S
364 | 364 | 186 138 |

FD 112 EXTREME 200W

FD 112 EM 200W 2

Puc. 1 Puc. 2 icnonHeHne EM

B CooeprKaHne

32



Cuctema yHuBepcanbHbIX JINCTOBLIX JIOTHOB Y/
JINH30BaHHbLIN I'IpOMbILIJHeHHbIVI NMPOXKeKTOpP C NOBOPOTHbIMUN MOAYJIAMMU

PerynupoBka mopynen Ha 25°,

ONA KpalHUX Mopynewn - Ha 45°

e — — e = — e N — e S T ——

O LLanba npyxurHas 310 @ Wainba @ BuHT c wecturpanHoii ronoskoit M10x20

MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
Ha AHe NI0TKa paccBepaUTb AOMNONHUTENBHO

Kpenex HeobxogmnMo nogbupatb:
Knacc npoyHoctn = 10,9.
MoMeHT 3aTaXku = 6,5 Krc*m

“eng,.

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

MogynbHbii npoxekTop (o1 100 go 1000 W).

@ oTBEpPCTUNA, NCNOJIb3yeMoro oyqd
MOHTa>a CBETUJIbHUKA K JIOTKY = 10 MM

[TopBec noTtka
K MepeKkpbITUIO:
CMOTPW OTAENbHbIN anbbom
peLleHnin Ha canTe
https://ostec.ru

B ciydae coMelleHNA OONOJIHUTEJIbHbIX OTBepCTMVI
CBETUNbHUKaA U NIOTKa AonyCcTtnM OI'ILI,VIOHaJ'IbeIf/'I
CTp&XOBO‘-IHbIVI Kpenex

CNeEUMNDOUKALNA

HOMEHKJTATYPA, KOO N3TOTOBUTEJTH
1 CsetunbHuk FG 100 1
2 Jlotok YJII1 1
3 MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ, 1

015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)
4 anba npyxunHHaa D10 TOCT 6402-70 (DIN127) 1
5 LWanba NOCT 11371-78 (DIN125]JA10 1
4 BuHT c wecturpanHon ronoskon NOCT P NCO 4017 1

(DIN933)mM10x20

33

B coOeprkaHme &



Cepna HHC: yHuBepcanbHble nuctoBble YJ1. Cepua ceeTunbHmnka: FG 100

O o o Co Co Co o CD CD Co Co D Co Co Co Co Co o Co o Co CD Co CD D Co Co CD Co o Co CDo Co Co Co CD Co Co CD Co CD CD Co Co Co CD o o CD o o D o o o o o o D

O o o o o o Co D Co Co Co Co o Co Co Co Do o Co Co D Co Co CD Co o o o @D o o Co Co Co CDo Co Co Co Co Do CD CD Do Do o Co o Do Co CDo o Do o o o o o o o o

o o o o o Co Co D Co o Co Co o Co Co Co Do o Co Co D Co Co CD Co o o o MDD o o Co Co Co CDo Co Co Co Co Do CD Co Do Do o Co o Do Co CDo o Do o o o o o o o o

cfofelofelolelofefofelolfejofefofelofefofelofelolfelofejofelofe]ofeofofeolofelofelolelofelofelolelo]eofefolejofelofelole]:-

O o o Co Co Co o CD CD Co Co D Co Co Co Co Co o Co o Co CD Co CD D Co Co CD Co o Co CDo Co Co Co CD Co Co CD Co CD CD Co Co Co CD o o CD o o D o o o o o o D

W

—

N

=
-
O

o

MR — AR

W

—

o o o o Co Co Co D Co o Co Co o Co Co o CDo o Co D o Co o Co o o o o o b o Co o Co Co Co o Co o o D Co Do o D CD o o o o D o o o o o o o o o
|

.
- oo
“

13

64

35

|

178,9

336

0000
1000
0000

1®1

JOOQOL
8O°0°0F
0000
o Je
0000
5 s
10000]

jlgees
o 00
0000

ol

L@

‘WO o__/

Tow
<!
A ﬂﬂzﬂ ]

325

=

34

B CooeprKaHne



O O TELC

cncremMa MHXeHepHbIX Tpacc

[ IpOMbILLIEHHBIE ODBLEKTDI

NecTHnyHbIN notok HNO

CunctemMa necTHMYHbIX TOTKOB BbIMYyCKaeTCAd B TOPU30OHTAJIbHOM
N BEPTUKAJIBHOM BapPUaHTE

B COdep»aHumne




Cuctema noTtkoB cepun HJ10
YHMBepca.ﬂbelﬁ naHesIbHbIN CBETUJIbHUK 0OLLero oceeLleHus

@ oTBEpPCTUA, NCNOJIb3yeMoro oiqd
MOHTa>a CBEeTUNIbHNKaA K JIOTKY = 6,9 MM

[logBec notka K nepekpbITUIO:

CMOTPW OTHESIbHbIN anbboM pelLeHuin Ha canTe
https://ostec.ru

Takxe 4OMYCTUM MOABECHON MOHTaX Ha TPOChI
- 5. T il e - = - I H__/ (FF 101: Tpocosbiit nogsec M4 (1,5M) nnu Ha
wnunbku (FF 90: ckoba-nepexogHuk M4 / M8)

CNEULNPUKALNA

HOMEHKJTIATYPA, KO N3 OTOBUTEJTA

1 CeetunbHuk FG 180 1

2 Jlotok HJIO 1

MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)

MoHTa)xHaqa nnaTta KpenneHnd CBeTUJibHNKaA
Ha J10TOK

2
LLla6a npyxxuHHaa @4 FTOCT 6402-70(DIN127) 4
LLlanb6a MOCT 11371-78 (DIN-125) A4 4
[alika wecTturpanHaa M4 TOCT P IS0 4032 (DIN934]) A

3 BuHT ¢ wecturpanHom ronoskoun NOCT P NCO 4
4017(DIN933) M4X12

© LWanba npyxunHas B4 @ Lainba A4 @ lanka wecturpanHas M4 @ Bunt Méx12

w

Ha notok MoHTUpyeTCH
crieymanbHagd NpocTaBKa
L0115 KperneXa CBeTUJIbHUKa

B koMnnekT cBeTUNbHMKA He BXoaAuT

NN O~ o1 B~

Kabenb nMTaHMa CBETUNbHNKA CBO60,EI,HO 3aKJlagblBaeTCHd B JIOTOK

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 36

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606X0,EI,MMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepvna HHC: HJ10. Cepua ceetunbHuka: FG 180

0000
0 000
0000
0000
0000
000 Goo
0000
0000
0000
0000

HaumeHosaHue

H, MM

L, MM

B, MM

11, MM

12, MM

d, MM

FG 180 11,5W

FG 180 EM 11,5W

FG 180 21W

FG 180 EM 21W

35

595

180

524

120

FG 180 32W

FG 180 EM 32W

FG 180 EM 32W GRID

FG 180 36W

FG 180 36W K-V

FG 180 EM 36W

FG 180 37W

FG 180 EM 37W

FG 180 38W

FG 180 EM 38W

FG 180 44W

FG 180 EM 44W

FG 180 50W

FG 180 EM 50W

35

1198

180

1030

110

FG 180 GRL 38W

FG 180 GRL 44W

40

1187

180

FG 180 1-10 32W

FG 180 1-10 36W

FG 180 1-10 37W

FG 180 1-10 38W

FG 180 1-10 44W

35

1198

180

1030

110

12

B CooeprKaHne

37



Cuctema noTtkoB cepun HJ10
KOMMep‘-IeCKMﬁ CBETUJIbHUK C onuuen coeauHeHNsa B €4AWHYI0 JINHUI, Pa3JindyHblieé BUabl CoOeAUHEeHUN

@ oTBEpPCTMA, MCMOSIb3YEMOrO ANA
MOHTaXa CBEeTU/IbHMKA K JIOTKY = 6,5 MM

HO,D,BeC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelLeHnit Ha canTe
https://ostec.ru

CMNEULNPUKALNSA
HOMEHKJIATYPA, KO, M3TOTOBUTESIS

Onums: NOBOPOTHbIN

[Lnsi CBETUMbHMKA TakKe 4OMYCTUM NOABECHOM MOHTax I kpoHwTenH FF 50 BRACKET
R {EE lﬁlliéi"?:ﬁeiiﬁiﬁi ?ﬂi [/ﬁs:d}] e * 1 CBetunbHuk FL 1500 1
2 Jlotok HJ1O T
© LWanba npyxunHas B4 @ Lainba A4 @ BuHT M4x12 5 MonTaxwan nnata MM-130x130-2,0-CLL :

015 pacnpenenuTenbHbix kopobok (053302)

MoHTa)kHaqa nnaTa KperJieHnd CBEeTUJIbHNKaA
Ha JIOTOK

LLlan6a npyxuHHaa @4 FTOCT 6402-70 (DIN127)

LLIan6a FOCT 11371-78 (DIN-125] A4

BuHT c wecturpanHom ronoskon NOCT P NCO 4017
(DIN933) M4X12

N O o1 A~
N N NN

Ha notok MoHTUpyeTCH
crieymanbHagd NpocTaBKa
L0115 KperneXa CBeTUJIbHUKa

B koMnnekT cBeTUNbHMKA He BXoaAuT

Kabenb nMTaHMa CBETUNbHNKA CBO60,EI,HO 3aKJlagblBaeTCHd B JIOTOK

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 38

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606X0,EI,MMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: HJ10. Cepua ceeTtunbHmka: FL 13200

‘ﬁ‘:E@S::E::SE@EE:):J:J:):):):):):J:}:}:):):):):J:J:):)E:ES::E::S::EE:ES:@

[FARDS

: ol F @ o e - o9 sl - : -
‘ D CJ“‘,J‘D | c— —> —> — —> —> ] f oo m— —> |
X
Bxon/BeiBog nposoga
qc

CBeTUMbHMK A b B i E X

FL 1500 118 67 1533 101 1360

FARTS ’ FL 1500 D 118 67 1533 93 101 1360
FL 1500 (750) 118 67 750 39 640

A B FL 1500 SM 118 67 1533 101 1360

=
B

B CooeprKaHne

39



Cuctema noTtkoB cepun HJ10
CBeTUNbHUK U3 NOIUCTUPOJIA, cTeNeHb 3awuTbl IP65

@ oTBEpCTWS, UCNONb3YEeMOro s
MOHTaXa CBeTUJIbHMKA K JIOTKY = 6,5 MM

[na cBeTunbHMKa TaKXke AOMNYCTUM MOABECHOM HO,D,BeC JIOTKA K neperb|T[/]|-0;

MoHTax Ha Tpocel [FF 101: Tpocosbiit noasec M4 CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha canTe
(1,5M) mnn Ha wnunbku (FF 90: ckoba-nepexogHuk https://ostec.ru
M4 / M8]

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOQUT
B KOMM1EKT CBETUIbHUKA

CBeTunbHUK 3alleJyIKnBaeTCqa B CKO6bI, MPpUKpernaeHHble

K HecyLL,eh NOBEPXHOCTM C I-I E Ll.M q) M KAU' M ﬂ

HOMEHKJTIATYPA, KO N3 OTOBUTEJTA

© LWanba npyxunHas 05 @ Laitba € BuHT c wecTmurpaHHoii ronoskon M5x20 ' Ceetunrnk Fl 135 :
2 Jlotok HJIO 1
3 MoHTaxxHasa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpefenutenbHbix kopobok (053302)
4 MoHTa)xHas nnaTta KpenjeHnsa CBeTUNbHUKA 9
Ha JI0TOK
Ha NnoTok MOHTHpyeTCs 5 LWanba npyxurHaa D5 TOCT 6402-70 (DIN127) 2
neumanbHaga NpocTaBk .
chielinarnbran NpocTasika 6 LWaitba FOCT 11371-78 (DIN-125)A5 2
019 Kpenexa CBeTUJIbHMKA
B koMnnekT cBeTUbHUKA He BXoOUT 7 BMHT C LLIeCTI/IFpaHHOI\/JI I'OJ'IOBKOI\/’1 2
FOCT P NCO 4017 (DIN933)M5x20
Kabenb nutaHua cBeTUbHMKA CBODOAHO 3aKkiaabiBaeTCA B JIOTOK
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 40

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: HJ10. Cepua ceBeTunbHmnKa: Fl 135
‘ﬁ‘ ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: "T@ %

‘OﬁF [em—) — [em— [em—) — [e— — — [em— — [em—] — — [em—) — [em—) [ m— — [— [em—) — — [em—) — — [em—) [ [ —
o o o o == - o= o o o o
=] I@n
o o o o ‘ e —lo ol o o o o
..@
o o o o s o o o (= o o
o =4 =0 —
o o o o U@% =|FER o o o o
‘OCJE — — — — — — — fa— [a— [a—) fa—] [a—) [—] [a—) fa— [a—) = fa— [a— [a—) fa— [a— [a—) fa— [a— [a—) — — —

CBEeTUNBHMK A b B
n FI 135 (600) 92 103 665

W ; FI1135 124 92 1262

B CooeprKaHne



Cuctema noTtkoB cepun HJ10
JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK B aJIIOMUHUEBOM Kopnyce, cTeneHb 3awuTbl IP65

 a

https://ostec.ru

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOQUT
B KOMM1EKT CBETUIbHUKA

O LWanba npyxurHas 04 @ Wainba @ BuHT c wecturpaHHoii ronoskoi M4x12

ernneHme nepemMeLwjaeTcd
BAOJIb MO CBETUJIBHUKY

Kabenb nMTaHMa CBETUNbHNKA CBO60,EI,HO 3aKJlagblBaeTCHd B JIOTOK

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

[logBec notka K nepekpbITUIO:

CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHui Ha carTe

@ oTBEpPCTMA, MCMOSIb3YEMOrO ANA
MOHTaXa CBEeTU/IbHMKA K JIOTKY = 6,5 MM

CMNELNPUKALNSA
HOMEHKJTATYPA, KO M3TOTOBUTENS

CBetunbHUkK FG 55

Jlotok HJ10 1

MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ,
015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)

LLIan6a npyxunHHaa D4 FTOCT 6402-70 (DIN127)

2
LLlan6a FOCT 11371-78 (DIN9021)A4 2
2

BuHT c wecturpanHon ronoskon NOCT P NCO 4017
(DIN933)M4x12

42

B coOep»KaHue %



Cepna HHC: HJ10. Cepuna cBetuneHmka: FG 95

;

CBETUNbHYK CaeTunbHuk ¢ BAMN L, MM
— — FG 55 11W FG55 EM 1MW 345
% o FG 55 20W FG 55 EM 20W 345
- ] - . H. B, h - L L FG 55 35W FG 55 EM 35W 945
— = == 8 55 0 . - FG 55 40W FG 55 EM 40W 945
FG 55 45W FG 55 EM 45W 1245
[@ T L ¢ e ﬂ FG 55 55W FG 55 EM 55W 1245
‘ N FG 55 75W FG 55 EM 75W 1545
- — FG 55 100W FG 55 EM 100W 1545
FG 55 DALI 32W 945
FG 55 DALI 42W 945
FG 55 DALI 46W 1245
FG 55 DALI 57TW 1245
FG 55 DALI 76W 1545
FG 55 DALI 112W 1545

B CooeprKaHne



Cuctema noTtkoB cepun HJ10

JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK C ONLUMen YCTaHOBKMU 3aKaJIeHHOro CTeKkna, creneHb 3awuTbl IP65

. ]

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOQUT
B KOMM1EKT CBETUIbHUKA

»

O LWanba npyxurHas 04 @ Wainba @ BuHT c wecturpaHHoii ronoskoi M4x12

4 ernneHme nepemMeLwjaeTcd
BAOJIb MO CBETUJIBHUKY

Kabenb nMTaHMa CBETUNbHNKA CBO60,EI,HO 3aKJlagblBaeTCHd B JIOTOK

|_|O,EI,BeC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha canTe
https://ostec.ru

@ oTBEpPCTMA, MCMOSIb3YEMOrO ANA
MOHTaXa CBEeTU/IbHMKA K JIOTKY = 6,5 MM

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

CNEUNDOUKALNA

HOMEHKJTATYPA, KOL N3ITOTOBUTEJA

CeetunbHuk FG 67 1
Jlotok HJ10 1

MoHTaxxHaa nnata M[1-130x130-2,0-CLJ,
015 pacnpenenuTenbHblx kopobok (053302)

LLIan6a npyxunHHaa D4 FTOCT 6402-70 (DIN127)

2
LLlanba FOCT 11371-78 (DIN9021)A4 2
2

BuHT c wecturpanHon ronoskon NOCT P NCO 4017
(DIN933)M4x12

44

B coOep»KaHue %



Cepna HHC: HJ10. Cepua ceetunsHuka: FG 67

ﬂf%

= — ©\ \© — —
Lo CBETUNBHUK A b B
] FG67 725 85 333
A B(XZ] 725 85 933
E@E 725 85 1233
725 85 1533
3 725 85 2265
725 85 1815

B CooeprKaHne

45



Cuctema noTtkoB cepun HJ10
[MogBecHoOn cBeTUNBbHUK AN NMPOMbILWJIEHHOIO U CMOPTUBHOIO oCBelLleHus

. @ oTBEpCTMSA, UCNONBL3YEMOro AJs
MOHTa)a CBETU/IbHUKA K JI0TKY = 6,5 MM

[lonBec notka
K NepeKkpbITUIO:

[MoBOpPOTHbLIN KpoHWwTenH FF 111 CMOTpM OTAeNbHbIY anbbom
BRACKET - 3aka3 kak akceccyap peLlleHnii Ha canTte

a8 K CBETUSIbHUKY https://ostec.ru
) 5
N

B cnyyae coBMeLLeHUSA [ONOAHUTENbHbBIX OTBEPCTUN
CBETW/IbHMKA U N0TKa JOMNYCTUM OMUMOHASNbHbIN
CTPax0BOYHbIM Kpenex

e
CNEUNDOUKALNA
© LWanba npyxurHas 310 @ LWainba @ BuHT c wecturparHoii ronoskoit M10x20 HOMEHKJTATYPA, KO, M3IOTOBUTEJIS
1 CsetunbHuk FD 111 1
MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
O Ha AHe J10TKa pacCBep/nTb ALONOJIHUTENbHO 2 J-IOTOK HJ‘IO 1
3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ, 1
ON9 pacnpenenuTenbHblix kopobok (053302)
Kpenex HeobxogmnMo nogbupatb: ) KpoHwTein FF 111 BRACKET :
Knacc npoyroctn = 10,9. (nopbop Mogenu No MOLWHOCTU CBETUbHMKA]
MoMeHT 3aTaXku = 6,5 Krc*m
5 LWanb6a npyxurHaa D10 FTOCT 6402-70 (DIN127) 1
6 LLanba FOCT 11371-78 (DIN125JA10 1
7 BWHT C WecTnrpaHHomn ronoBKom 1
FOCT P MCO 4017 (DIN933)m10x20
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 46

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepna HHC: HJ10. Cepua ceeTtunbHuka: FD 1171

=]

D CDHO CDO Co Co O C C C C C C C C C C C C D D C D C C C C C C CE C D C C C C C C C C C C C C C C C C D C D D C C C CE o CE

o
=g

CBeTUMbHIK D, MM | H, MM [ h, MM | d, Mm
FD111EM100W | 260 | 170 | 68 | 16
FD1M1EM160W | 325 | 180 | 78 | 16
FD111EM220W | 400 | 204 | 86 | 30

CBETUMbHUK

D, Mm

H, Mm

h, MM

d, Mm

FD 111 100W

FD 111 HE 100W

FD 111 DALI 100W

260

178

68

25

FD 111 160W

FD 111 HE 160W

FD 111 DALI 160W

325

215

78

30

FD 111 220W

FD 111 HE 220W

FD 111 DALI 220W

400

204

86

30

B CooeprKaHne

47



Cuctema noTtkoB cepun HJ10
[MogBecHOM cBeTUNbHUK C 3aKaJlIeHHbIM CTEKJIOM, cTeneHb 3awunTbl IP65

@ oTBEpPCTMA, MCMOSIb3YEMOrO ANA
MOHTaXa CBEeTU/IbHMKA K JIOTKY = 6,5 MM

lNoBopoTHbIV KpoHWwTenH FF 111
BRACKET - 3aka3 kak akceccyap
K CBETUIbHUKY

|_|O,EI,BeC JIOTKa K NMNepekKpbITUKO:

CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha canTe
https://ostec.ru

e X
&
B cnyuyae coBMelleHUs JONONHNUTENLHBIX 0TBEPCTMIA
CBETUMLHMKA W N10TKA JOMYCTAM ONLMOHAbHbI
1 CTPaxOBOYHbII Kpenex

CNEULNDPUKALUNA
© LWanba npyxurHas 310 @ LWainba @ BuHT c wecturparHoii ronoskoit M10x20 HOMEHKJTATYPA, KO, M3IOTOBUTEJIS
1 CsetunbHuk FD 112 1
MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
/-_- Ha AHe J10TKa pacCBep/nTb ALONOJIHUTENbHO 2 J-IOTOK HJ‘IO 1
P T
3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ, 1
ON9 pacnpenenuTenbHblix kopobok (053302)
Kpenex HeobxogmnMo nogbupatb: ) KpoHwTein FF 111 BRACKET :
Knacc npoyroctn = 10,9. (nopbop Mogenu No MOLWHOCTU CBETUbHMKA]
MoMeHT 3aTaXku = 6,5 Krc*m b
5 LWanba npyxuHHaa D10 FTOCT 6402-70 (DIN127) 1
- 6 LWanba NOCT 11371-78 (DIN125)JA10 1
7 BWHT c wecturpaHHom rofoBKou 1
FOCT P NCO 4017 (DIN933)mM10x20
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 48

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B cooeprKaHme



Cepuna HHC: HJ10. Cepuna ceetuneHmka: FD 112

CBETUNBHUK

L, Mm

B, Mm

H, Mm

h, MM

d, Mm

Puc.

FD 112 100W

FD 112 DALI 100W

FD 112 EM 100W

217

217

171

123

FD 112 150W

FD 112 DALI 150W

FD 112 EM 150W

316

316

180

132

25

FD 112 200W

FD 112 DALI 200W

FD 112 EXTREME 200W

FD 112 EM 200W

364

364

138

Puc. 2 VicnonHeHne EM

B CooeprKaHne

49



Cuctema noTtkoB cepun HJ10
JINH30BaHHbIN I'IpOMbILIJneHHbIﬁ NMPOXXeKTop C NOBOPOTHBIMU MOAYNIAMU

@ oTBEepPCTUNA, NCNosb3yeMoro oyid
MOHTa>a CBEeTUJIbHNUKa K JIOTKY = 6,5 MM

-----
T

_____
T

|_|0,EI,BeC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha canTe
https://ostec.ru

MogaynbHbi npoxekTop (o1 100 go 1000 W).
PerynupoBka Mogynen Ha 25°,
AN KpanHWUX Mofynewn - Ha 45°

B cnyyae coBMeLLeHUSA [ONOAHUTENbHbBIX OTBEPCTUN
CBETW/IbHMKA U N0TKa JOMNYCTUM OMUMOHASNbHbIN
CTPax0BOYHbIM Kpenex

CNEULNPUKALUNA

O LLanba npyxurHas 310 @ Wainba @ BuHT c wecturpanHoii ronoskoit M10x20 HOMEHKJTATYPA, KO, M3IOTOBUTEJIS
1 CsetunbHuk FG 100 T
MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
Ha AHe J10TKa pacCBep/nTb ALONOJIHUTENbHO 2 J-IOTOK HJ‘IO 1
3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ, 1
ONs pacnpefennTeNibHbix Kopobok (053302)
Kpenex HeobxogmnMo nogbupatb: .
Knacc npounocty = 10,9. 4 Llainba npyxunHas D10 FTOCT 6402-70 (DIN127) 1
— b S
MOMEHT 3aTsXKM = 6,5 Krc™u 5 Lllait6a FOCT 11371-78 (DIN125)A10 |
4 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon [OCT P MCO 4017 1
(DIN933)mM10x20
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 50

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepvna HHC: HJ10. Cepua ceetunbHuka: FG 100

]

oo ]

@0

[=Ne] =
=

[

oo
‘O‘ —oe

oo
=

>

WA )
IR IR

‘ﬂ‘:S:S:S:::::::::S::::::S:S:S:S:S:S:S:::::::S:S::::::S:S:S:S:

13

64
150
251

35

2

178,9

336

J
oo

(O ©) S (O)

0000
00,0l
OO0O[]
00RO,
OO0
0000
. Je
0000
00,0l
OO0O(]
00RO,
00O
0000

e 3eL___1®

e o

325

™

51

B CooeprKaHne



O O TELC

cncremMa MH>XeHepHbIX Tpacc

[ IpOMBbILLINEHHbIE 0DBLEKTDI

Ta)xxenbin necTtHu4YHbIN NoToK JIKP

KabenbpocTt cepumn JIKP - 3To caMoHecyLnin NOTOK 419 YBESIMYEHHbIX MPOSETOB
M NOBbILWEHHbIX HAarpy3ok kabend

B COdep»aHne



Cuctema notkoB cepumn J1HP
KOMMep‘-IeCKVIﬁ CBETUJIbHUK C onuueun coeguHeHus B €AWHYI0 JINHUIO, Pa3JZindHbie BUADbI coeAUHEeHUM

@ oTBEpPCTMA, MCMOSIb3YEMOrO ANA
MOHTaXa CBeTU/IbHMKA K JIOTKY = 8,5 MM

[logBec notka K nepekpbITUIO:

CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHui Ha carTe
https://ostec.ru

Takoke ponycTUM NOABECHOM MOHTaX Ha TPOChI
(FF 101: Tpocosbiit nogsec M4 (1,5M) uaun Ha WwWnunbku
(FF 90: ckoba-nepexopHuk M4 / M8)

FAROS CNELUNDOUNKALNA
HOMEHKJTATYPA, KOO N3TOTOBUTEJIA
© Wanba npyxunHas 04 @ LWaitba @ BuHT c WwecTurpaHHoii ronosko M4x12
1 CsetunbHuk FL 1500 1
2 Jlotok HJ1O 1

MoHTaxxHasa nnata MI1-130x130-2,0-CL,

3 1
ONs pacnpenenuTenbHblix kopobok (053302)
4 MoHTa)xHas niaTa KpenneHnda CBETUJIbHMUKA Ha 2
H JIOTOK
d JIOTOK MOHTUPYETCA .
CnewmnanbHas NpoCTaBKa 5 LWanba npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127) 2
AN KPENexXa CBeTUINbHIEES 6 Lllanba MOCT 11371-78 (DIN9021)A4 2
B KoMnnekT cBeTUNIbHMKA He BXOAUT
7 BWHT C WwecTnrpaHHomn ronoBKom 2
FOCT P CO 4017 (DIN933)M4x12
Kabenb nntaHnsa cBeTUIbHUKA CBO60,£I,HO 3aKJiagablBaeTCd B JIOTOK
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 53

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepna HHC: BonTtoson. JIHP. Cepua ceetuneHuka: FL 1500

i L] £
‘ : N o o 0 [+) i ’ [s) s} s} i “ ! o 0
a T === i<
E X
Bxon/Bbiso nposoaa .
. <0 3 .
CaeTunbHuk A b B i E X
LA ) ) FL 1500 118 67 1533 - 101 1360
FARCS = FL15001D 118 67 1533 93 101 1360
B FL 1500 (750) 118 67 750 - 39 640
A FL 1500 SM 118 67 1533 - 101 1360
B
Lo
B

B CooeprKaHne



Cepna HHC: CeapHon. JIHP. Cepua ceetuneHuka: FL 1500

0 0 0 0 0 0 0 s} o] [s] a s} i Q 0 o] 0 0 0 0 0
0
0 0 0 0 o] 0 0 0 o] =] a N [a))(E a 0 0 0 0 o] 0 0
[ o a o a 8 8 a o a a o 8 a a a o 8 » a a 8 8 8 a a a
Bxon/BbiBon npoBoaa
-G :
CBeTunbHvK A b B i} E X
FL 1500 118 67 1533 101 1360
L FL 1500 ID 118 67 1533 93 101 1360
‘7 FL 1500 (750) 118 67 750 39 640
A B FL 1500 SM 118 67 1533 101 1360

B CooeprKaHne

55



Cuctema notkoB cepumn J1HP
JINH30BaHHbLIN I'IpOMbILI.IHeHHbIﬁ NMPOXXeKTop C NOBOPOTHbIMU MOAYNAMMU

@ oTBEepPCTUNA, NCNoJsb3yemMoro onqd
MOHTa>a CBeTUJNIbHNUKa K JIOTKY = 8,5 MM

Takoke ponycTMM nogBecHom
MOHTax Ha Tpocsbl (FF 101:
TpocoBblit nogsec M4 (1,5m)

[logBec notka K nepekpbITUIO:

CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHui Ha carTe
https://ostec.ru

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOQUT
B KOMM1EKT CBETUIbHUKA

KpenneHnune HE nepemellaeTcsi No cCBETUbHUKY
CBeTUNbHMK 3alLeNIKMBaeTCs B CKOObI, MPUKpeneHHble
K HecyLLen NoBEePXHOCTH

CNELNPUKALUNA

HOMEHKJTIATYPA, KO N3IOTOBUTEJTA

1 CeetmnbHuk FI 135 1
2 Jlotok HJI0 1
3 MoHTaxHaa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ, :
O0Ns pacnpegenuTeNibHbix Kopobok (053302)
4 MoHTa)xHad nnaTa KpenneHnda CBeTUJIbHNKaA H4 2
JIOTOK
Ha noTok MOHTUpYyeTCH y
Py 5 Lanba npyxuHHaa D5 TOCT 6402-70 (DIN127) 2
crneunanbHad NPocCrtaBKa
0151 Kpenexka CBeTU/IbHMKA 6 LWanba MOCT 11371-78 (DIN9021)A5 2
B KoMnnekT cBeTUNIbHMKA He BXOAUT 5 5
7 BuHT C LeCTUrpaHHOM ros1oBKou 2
[OCT P CO 4017 (DIN933)M5x20
Kabenb nntaHnsa cBeTUIbHUKA CBO60,£I,HO 3aKJiagablBaeTCd B JIOTOK
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 56

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606X0,EI,MMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6eJ'IF|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: Bontoson. JIHP. Cepua ceetunbHuKa: Fl 135

S o

q
dp o o ®p
q o o B
b q
q o o @

q
qp o o K|p
4 o o R
q o o |
qe o o W

q
d o o @[
4B o Fp

= =
% i 8 il i B m CBeTUnbHMK A 3 B
Ln ! I !
] S I SES | — FI 135 (600) 92 103 665
E / / FI 135 124 92 1262

B CooeprKaHne



Cepna HHC: CeapHon. JIHP. Cepua cBeTtunbHuka: Fl 139

-

CBETUNbHUK A b B
Fl 135 (600) 92 103 665
FI 135 124 92 1262

B CooeprKaHne

58



Cuctema notkoB cepumn J1HP
JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK B aJIIOMUHUEBOM Kopnyce, cTeneHb 3awuTbl IP65

https://ostec.ru

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOAUT
B KOMMAEKT CBETUbHMKA

O LWanba npyxurHas 04 @ Wainba @ BuHT c wecturpaHHoii ronoskoi M4x12

ernneHme nepemMeLwjaeTcd
BAOJIb MO CBETUJIBHUKY

~ED

Kabenb nMTaHMa CBETUNbHNKA CBO60,EI,HO 3aKJlagblBaeTCHd B JIOTOK

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

[TogBec noTka K nepekpbITUIO:

CMOTPW OTAESIbHbIN anbboM pelleHnin Ha canTe

@ oTBEpPCTUNA, NCNOJIb3yeMoro oyqd
MOHTa>a CBEeTUJIbHNKA K JIOTKY = 8,5 MM

CNELULNOUKALNA

HOMEHKJTATYPA, KOO N3ITOTOBUTEJIA

CeetunbHunk FG 55 1
Jlotok HJ10 1
MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ, 1

015 pacnpefenutenbHbix kopobok (053302)
LLIai6a npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127)

LLlan6a FOCT 11371-78 (DIN9021)A4

BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon OCT P MCO 4017
(DIN933)m4x12

N N DN

59

B coOep»KaHue %



Cepna HHC: BonTtoson. JIHP. Cepua ceetunbHuka: FG 55

g == &

qp o o R
q

g == &

qp o o R
q

g == &

£

\ Sy

qp o o R
q

g == &

qp o o R

4B o o R
%
qp o o R

o]

== &P

H, MM

B, Mm

h, MM

M, mm

[, MM

89

9

80

perynupyemoe

qp o = R
q

g == &

&

>< |
Bl o
=2

CBETUNBHMK CaetunbHuk ¢ BAMN L, Mm
FG 55 11W FG55 EM 1MW 345
FG 55 20W FG 55 EM 20W 345
FG 55 35W FG 55 EM 35W 945
FG 55 40W FG 55 EM 40W 045
FG 55 45W FG 55 EM 45W 1245
FG 55 55W FG 55 EM 55W 1245
FG 55 75W FG 55 EM 75W 1545
FG 55 100W FG 55 EM 100W 1545
FG 55 DALI 32W 045
FG 55 DALI 42W 045
FG 55 DALI 46W 1245
FG 55 DALI 57TW 1245
FG 55 DALI 76W 1545
FG 55 DALI 112W 1545

B CooeprKaHne

60



Cepuna HHC: CeapHon. JIHP. Cepua cBetunbHmka: FG 95

— 11 1 — — 1 0 0 I
———
CBETUNBHMK CaetunbHuk ¢ BAM L, Mm
— — FG 55 11W FG55 EM 1MW 345
% FG 55 20W FG 55 EM 20W 345
] 5 H B, i - M, L FG 55 35W FG 55 EM 35W 045
- - e 8 s % . FG 55 40W FG 55 EM 40W 045
perynupyemoe
FG 55 45W FG 55 EM 45W 1245
g o £ f. ﬂ FG 55 55\ FG 55 EM 55W 1245
- . FG 55 75W FG 55 EM 75W 1545
= - FG 55 100W FG 55 EM 100W 1545

FG 55 DALI 32W

945

FG 55 DALI 42W

945

FG 55 DALI 46W

1245

FG 55 DALI 57W

1245

FG 55 DALI 76W

1545

FG 55 DALI 112W

1545

B CooeprKaHne

61



Cuctema notkoB cepumn J1HP
JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK C ONLUMen YCTaHOBKMU 3aKaJIeHHOro CTeKkna, creneHb 3awuTbl IP65

@ oTBEpPCTUNA, NCNoJIb3yeMoro onqd
MOHTa>a CBEeTUJIbHNKA K JIOTKY = 8,5 MM

[logBec notka K nepekpbITUIO:

CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHui Ha carTe
https://ostec.ru

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOAUT
B KOMMAEKT CBETUbHMKA

O LWanba npyxurHas 04 @ Wainba @ BuHT c wecturpaHHoii ronoskoi M4x12 CNELUNDONKALNA

HOMEHKJIATYPA, KOL N3 OTOBUTEJTA

1 CBetunbHuk FG 67 1

2 Jlotok HJ1O 1

3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpefenutenbHbix kopobok (053302)

4 |lanba npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127) 2

5 Wanba NOCT 11371-78 (DIN9021)A4 2

4 BWHT C WwecTnrpaHHomn ronoBKom 9
FOCT P NCO 4017 (DIN933)M4x12

Kabenb nutaHuga cBeTUNbHMKA cBOOOAHO 3aKaAbiBaeTCcqa B JIOTOK
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 62

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/) B cofeprkaHue &



Cepna HHC: Bontoson. JIHP. Cepua ceetuneHuka: FG 67

-
[

B

oFL, g — — %@‘ = — —

4 =) CBeTUNbHMK A b B
— T FG 67 72.5 85 333
A B(x2) 72.5 85 933
72.5 85 1233
72.5 85 1533
72.5 85 2265
B 72.5 85 1815

B CooeprKaHne



Cepna HHC: CeapHon. JIHP. Cepua ceeTtunsHuka: FG 67

=

H =
o] 0 Q 0 0 o] 0 o] 0 T ] €] ] T 0 o]
B H
a O A O O a a
S = = = = = = = = S = S S S = = = = = = = = = = = = = = = = S S S S = = =
o o o o o
I 7]
C ]
— | — —
| I

CBETUNbHIK A b B
FG 67 725 85 333
725 85 933
725 85 1233
725 85 1533
72.5 85 2265
725 85 1815

B CooeprKaHne

64



Cuctema notkoB cepumn J1HP
MopBecHOU CBETUNbHUK ONd NMPOMbIWIJIEHHOIO U CMNOPTUBHOIO oCBeLleHuUsx

@ oTBEpPCTUNA, NCNOJIb3yeMoro oyqd

MOHTa>a CBEeTUJIbHNKA K JIOTKY = 8,5 MM

lNoBopoTHbIV KpoHWwTenH FF 111

BRACKET - 3akas kak akceccyap HO,D,BeC NoTKa K rleperbleo:

K CBETUJIbHUK o < o
y CMOTPU OTAENbHbIN anbbom peweHnn Ha canTe

https://ostec.ru

B cnydae coBMelleHNA OONOJIHUTENIbHbIX OTBepCTI/Il‘/’I

CBETW/IbHMKA U N0TKa JOMNYCTUM OMUMOHASNbHbIN
CTPax0BOYHbIM Kpenex

= =

CNEUNDPUKALNA
© LWanba npyxurHas 310 @ LWainba @ BuHT c wecturparHoii ronoskoit M10x20 OMIZFICTATYRS, KEL MSTOTCE /TETA
1 CsetumnbHuk FD 111 1
MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
Ha [JHe NI0TKa PaCcCBEPANUTb [LOMOMHUTENBHO 2  Jlotok HJ10 1
3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLJ, 1
015 pacnpefenutenbHblix kopobok (053302)
Kpenex Heobxoanmo noabupats: 4 KpoHwTenH FF 111 BRACKET 1
Knacc npoyHoctn = 10,9. (Nnopbop Moaeny No MOLWHOCTM CBETUbHMKE)
— b S
MomenT 3aTsxkm = 6,5 krcu 5 LLait6a npysunnas D10 FOCT 6402-70 (DIN127) |
6 LLanba FOCT 11371-78 (DIN125JA10 1
7 BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon OCT P NCO 4017 1
[DIN933)M10x20
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 65

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa |<a6en;|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepna HHC: Bontoson. JIHP. Cepua ceetuneHuka: FD 1171

(N

"L
B o o K
><
@ o e
q@c o
q_c o F|p
4o o
><
4@ o o Fp
4l o o |gp
4l o o Fgp
qi= o B p
><
qi= o> ® p
/“"*““C
5o 6|

q
4o o Fgp

q
4@ o o g
><
qdf =< &P
qdi =< &P
df == ®p
di == ®
><
ﬂmca
Fo o 4

q

- : ‘ |
= - [
CBETUMBbHUK D, mM |H, MM | h, MM | d, MM

v | 0y FD 111 100W
FDI1THE100W | 260 | 178 68 | 25
FD 111 DALI 100W
FD 111 160W

FDATMHE160W | 325 | 215 | 78 | 30
FD 111 DALI 160W
FD 111 2200

FD111HE220W | 400 | 204 | 86 | 30
FD 111 DALI 220W

CBeTUNbHMK D, mm [H, M | h, MM | d, MM
FD111EM100W | 260 | 170 | 68 | 16
FD111EM160W | 325 1180 | 78 | 16
FD111EM220W | 400 | 204 | 86 | 30

B CooeprKaHne



Cepua HHC: CeapHon. JIHP. Cepua ceBeTurnbHuKa:

CBETUMBHMK

D, MM

H, MM

h, MM

d, MM

CBETUMBHMK D, mm [H, vm | h, MM | d, MM
FD111EM100W | 260 | 170 | 68 | 16
FD111EM160W | 325 | 180 | 78 | 16
FD111EM220W | 400 | 204 | 86 | 30

FD 111 100W

FD 111 HE 100W

FD 111 DALI 100W

260

178

68

25

FD 111 160W

FD 111 HE 160W

FD 111 DALI 160W

325

215

78

30

FD 111 220W

FD 111 HE 220W

FD 111 DALI 220W

400

204

86

30

B CooeprKaHne

67



Cuctema notkoB cepumn J1HP
[MogBecHOM cBeTUNbHUK C 3aKaJlIeHHbIM CTEKJIOM, cTeneHb 3awunTbl IP65

@ oTBEpCTWS, UCNONb3YEMOro as
..................... MOHTa)a CBeTU/IbHUKA K N0TKY = 8,5 MM

i,
i

lNoBopoTHbIV KpoHWwTenH FF 111
BRACKET - 3aka3 kak akceccyap
K CBETUIbHUKY

HO,D,BeC JIOTKa K NMepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelleHnin Ha canTe
https://ostec.ru

B cnyyae coBMeLLeHUSA [ONOAHUTENbHbBIX OTBEPCTUN
CBETW/IbHMKA U N0TKa JOMNYCTUM OMUMOHASNbHbIN
CTPax0BOYHbIM Kpenex

CNEULNPUKALUNA

HOMEHKJTIATYPA, KO N3 OTOBUTEJTA

© LWanba npyxurHas 310 @ LWainba @ BuHT c wecturparHoii ronoskoit M10x20
1  CsetunbHuk FD 112 [

MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune

Ha AHe NIoTKa pacCBepaUTb JOMOJIHUTENbHO 2 ﬂOTOK Hﬂo '|

3 MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CL, 1
< . . 015 pacnpenenutenbHblix kopobok (053302)
penex HeobxogmnMo noabupathb: % y
_ poHwTenH FF 111 BRACKET
IIfA”OaMCeCHrTlp;ai:g(CKT; =_61,05'?<.FC*M E (Nnopbop Moaeny No MOLHOCTM CBETUbHMKA) 1
5 LWawnba npyxunxaa D10 TOCT 6402-70 (DIN127) 1

6 Lanba MOCT 11371-78 (DIN125)A10 1

7 BuHT c wecturpanHom ronoskon NOCT P NCO 4017
(DIN933)]M10x20

—

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 68

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa HGO6XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepna HHC: BonTtoson. JIHP. Cepua ceetuneHuka: FD 112

b o o d

b o o q
b q
q_ o o B
><
qBC o o B
4o o B|p

4B o o [

qBC = o R\

qp o o W

dB o o @

d o o B

4= o B

4B o o [

CBETUNbHWK

L, Mm

B, Mm

H, MM

h, Mm

d, Mm

Puc.

FD 112 100W

FD 112 DALI 100W

FD 112 EM 100W

217

217

171

123

FD 112 150W

FD 112 DALI 150W

FD 112 EM 150W

316

316

180

132

FD 112 200W

FD 112 DALI 200W

FD 112 EXTREME 200W

FD 112 EM 200W

364

364

138

25

Puc. 2 AcnonHexne EM

B CooeprKaHne

69



Cepuna HHC: CeapHon. JIHP. Cepua cBetuneHmka: FD 112

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

b o o d

CBETUNbHMK

L, Mm

B, Mm

H, MM

h, MM

d, Mm

Puc.

FD 112 100W

FD 112 DALI 100W

FD 112 EM 100W

277

277

17

123

FD 112 150W

FD 112 DALI 150W

FD 112 EM 150W

316

316

180

132

FD 112 200W

FD 112 DALI 200W

FD 112 EXTREME 200W

FD 112 EM 200W

364

364

186

138

25

t.
e g

Puc. 2 UcnonHexne EM

B CooeprKaHne

70



Cuctema notkoB cepumn J1HP
JINH30BaHHbLIN I'IpOMbILIJHeHHbIVI NMPOXXeKTop C NOBOPOTHbIMU MOAYNAMMU

@ oTBEpPCTUNA, NCNOJIb3yeMoro oyqd
MOHTa>a CBEeTUJIbHNKA K JIOTKY = 8,5 MM

[logBec notka K nepekpbITUIO:

CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHui Ha carTe
https://ostec.ru

MogynbHbiit npoxxekTop (o1 100 mo 1000 W).
PerynupoBka Mogynen Ha 25°,
ONS KpalHUX MoZynew - Ha 45°

| B cnydyae coMelleHNAa oONOJIHUTENIbHbIX OTBepCTMVI
7 CBE€TUJIbHWKa W J1I0TKa A0NnyCcTunMm OI'ILI,VIOHaJ'IbeIVI
CTanOBOLJHbIVI Kpenex

o — e — T S L N, NE— e, S — i, — i ——

O LLanba npyxurHas 310 @ Wainba @ BuHT c wecturpanHoii ronoskoit M10x20 CNELUNDONKALNA

HOMEHKJATYPA, KOL 3T OTOBUTEJIA

MNpn ncnonb3oBaHun kpenexa M10 oTBepcTune
Ha AHe NI0TKa paccBepaUTb AOMNONHUTENBHO

1 CsetunbHuk FG 100 1

Jlotok HJ10 T

Kpenex Heobxoanmo noabupaTsb: MoHTaxxHaa nnata MI1-130x130-2,0-CLi 1
Knacc npouHoctu = 10,9. ON5 pacnpefenuTensHbix kopobok (053302)

MoMeHT 3aTaXku = 6,5 Krc*m '

LLlanba FOCT 11371-78 (DIN125]JA10 1

BuHT ¢ wecturpanHon ronoskon OCT P MCO 4017
(DIN933)M10x20

2
3
4 |lanba npyxunHHaa D10 FTOCT 6402-70 (DIN127)
5
6

—

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 7

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa |<a6en;|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepna HHC: Bontoson. JIHP. Cepua ceetuneHuka: FG 100

‘ o =) o =) =) =) o o o o o =) =) o o o o a o
o ° -2 -] -] -] @ ° k-] -] -2 -] -] L] ° ° © -] o
& &

b o o d

b o o d

48 o o &p

48 o o @ P

48 o o @ p

4= o | p

4B o o K

4B o |

4o o

{f == ®p

48 o o ®@p

48 o o ®Ep

= o K

4B o o K

4o o

qE_c o Hp

48 o o @p

35

T

| %)

e

=

'®

I —

[

T

==

—
==

q

B CooeprKaHne

72



Cepuna HHC: CeapHon. JIHP. Cepua ceeTtunsHmnka: FG 100

)
0
0

g
0
a

=)
0
0

=]

]
0
0

ek

73

B CooeprKaHne

«
o)
o = A
L =
L= i i
Wi
<< /@% 3 B R
A i S
o T e
by V%Am i
0 J|m\@|\
| =T
N :

]

0

0
~=

@
Q

336
J — ] — ) S— ] S— ) S— ] S—
:l@:l@:lj:@:@:}

325

|
b

[
==




O OOSTELC

cncremMa MH>XeHepHbIX Tpacc

I-{ol\/l|\/|epu|ecH|/|el
Cuctema npo _[
JIOTKOB Ccep

CucTemMa NpoBOIOYHbIX JIOTKOB AJ1S

1 | ;.nMHm‘/'i‘cg)
K Kabesto, BU3yanbHbIM KOHTPOJIEM U €CTECTBEHHOW TEPMOf
- "“




Cuctema notkoB cepun ['NJ1M
KOMMep‘-IeCKVIﬁ CBETUJIbHUK C OMNnLUuen coeguHEeHUs B €4AWHYI0 JINHUI, Pa3JindyHblieé BUabl CoOeAUHEHUMN

N — ™
. =
™ <
R
C-:m ca::) N . >
\\\. * /// \ e
Takxe [ONYCTUM NOABECHOW MOHTaX Ha Tpockl (FF 101: PARDE A N
TpocoBbii nogeec M4 (1,5m) unu Ha wnunskm (FF 90:
O () ckoba-nepexogHuk M4 / M8)
. \ Uy [logBec noTka K nepekpbITUIO:
\I ; L/ CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha caliTe
1

o

~ [ (=
O

https://ostec.ru

OcHalleH TPaH3UTHOM NPOBOAKOM

Ins coegnHenunsa cepumn FL 1500 B aMHMto ncnonb3yeTcs
JIMHeNHoe coefnHenmne, BUHT M4 (4wT) v nnacTukoBbIN

KOMNeHcaTop.

EAROS CMELUDUKALMSA

HOMEHKJTATYPA, KOO N3TOTOBUTEJIA
CeetunbHuk FL 1500
JloTok TJIM 1

MoHTaxxHaa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ, 1 \

ONs pacnpefenuTeNbHbix Kopobok (053302)

ernneHme B KOMMNNEKT
CBETUJIbHMNKA HE BXOOUT.
3akKa3 - Kak aKceccCyap
C CBETUJIbHUKY

2
3
4 Kpennenne FAROS LED k npoBono4Homy notky [NJ1IM 2
5 Lanba npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127) 2
6 2

LLIan6a FOCT 11371-78 (DIN125)A4

7 BuHT ¢ wecturpanHoun ronoskon OCT P NCO 4017 2
(DIN933)M4x12

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 75

u TOJ'ILLI,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,MMO HO,EI,GI/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9|, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: TJIM. Cepwua ceetunbHunka: FL 1500

= =
o ® 6 @5 o
X
Bxoa/BbiBog nposoga
<0 p
CBeTUNbHMK A b B il E X
g FL 1500 118 67 1533 101 1360
Fenos FL 1500 1D 118 67 1533 93 101 1360
FL 1500 (750) 118 67 750 39 640
A B FL 1500 SM 118 67 1533 101 1360
B

B CooeprKaHne

76



Cuctema notkoB cepun ['NJ1M
[MogBecHOM cBeTUNbHUK C 3aKaJlIeHHbIM CTEKJIOM, cTeneHb 3awunTbl IP65

[logBec noTka K nepekpbITUIO:
CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHni Ha caliTe
https://ostec.ru

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOAUT
B KOMMJEKT CBETUIbHMNKA

Kpennenne HE nepemelaeTcs no CBETUIIbHUKY
CBeTUNbHUK 3aLLenkmMBaeTcs B CKObbl, NpUKpenieHHble
K HeCyLLe NOBEPXHOCTU

CNEUNPUKALUNA

HOMEHKJTATYPA, KO N3IOTOBUTEJTA

© Wanba npyxunHas 04 @ LWaitba @ BuHT c WwecTurpaHHoii ronosko M4x12 P TR IS A 1S 1

2 Jlotok IMJIM 1
-, 3 MoHTaxxHaa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ, 1
/ ONs pacnpenenuTesbHblix kopobok (053302)
r:___, | — ﬁ 4 Kpennenne FAROS LED «k npoono4yHomy notky NJ1IM 2
|.
- | KpenneHune B KOMNIEKT CBe- 5 Lanba npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127) 2
L 3 v J/ TUJIbHMKA He BXOAWT. 3akas -
] / KaK akceccyap C CBETUIbHUKY 6 Llanba FOCT 11371-78 (DIN125)A4 2
7 BuHT ¢ wecturpanHoun ronoskon OCT P NCO 4017 2
(DIN933)m4x12
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 77

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B cooeprKaHme



Cepuna HHC: TJIM. Cepua ceBetunbHuKa: Fl 135

L L
= ‘
ﬁﬁ@ %ﬁ
T I T =N 1 T

= = =
[{NDE ]
== =
% A i 0 ik N CBETUNbHMK A b B
LO mn i mn
i—— | . | — FI 135 (600) 92 103 665
Q ﬁ F1135 124 92 1262
B

B CooeprKaHne

78



Cuctema notkoB cepun ['NJ1M

JINHEeNHbIN CBETUJIbHUK B aJIOMUHUEBOM KOpnyce, BbICOKaA cTeneHb 3awuTbl IP65

Q D Takxe [ONYCTUM NOABECHOW MOHTaX Ha Tpockl (FF 101:
TpocoBbii nogeec M4 (1,5m) unu Ha wnunskm (FF 90:
Pl ckoba-nepexogHunk M4 / M8)

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOQUT
B KOMMJIEKT CBETUIbHMNKA

ernneHme nepemMellaeTcqd BAOJIb N0 CBETUNBbHUKY

© Wanba npyxunHas 04 @ LWaitba @ BuHT c WwecTurpaHHoii ronoskoi M4x12

<N
-a_ > KpenneHne B KOMMIEKT CBe-
TUJIbHNUKA HEe BXO4UT. 3a|<a3 -
KakK aKceccyap C CBeTVIJ'IbHMKy
S —

HO,D,BeC JIOTKa K NMNepeKpbITUKO:
CMOTPW OTAENbHbIN anbboM pelleHnit Ha canTe
https://ostec.ru

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

CNEUNDOUKALNA

HOMEHKJTATYPA, KOO N3TOTOBUTEJIA

CeetunbHuk FG b5 1
JloTok MJIM T
MoHTaxxHaa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ, 1
ONs pacnpefenuTeNbHbix Kopobok (053302)

Kpennenne FAROS LED k nposonoyHomy notky MNJIM 2
LLIai6a npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127) 2
LLlanba MOCT 11371-78 (DIN125)A4 2

BuHT c wecturpanHom ronoskon NOCT P NCO 4017 7
(DIN933)m4x12

79

B coOep»KaHue %



Cepua HHC: TJTM.

CepuAa cBeTunbHuKa: FG 95

il

=[1= =-E=F

CBETUMbHIK CaetunbHuk ¢ BAT L, MM

— — N\ FG 55 11W FG 55 EM 11W %5

% / o FG 55 20W FG 55 EM 20W 345

] 5 H um B, i h M, L FG 55 35W FG 55 EM 35W 045

- . = 8 6 % . FG 55 40W FG 55 EM 40W 945

perynupyemoe

FG 55 45W FG 55 EM 45W 1245

@ - . e ? FG 55 55W FG 55 EM 55W 1245
; T~y FG 55 75W FG 55 EM 75W 1545
- = FG 55 100W FG 55 EM 100W 1545

FG 55 DALI 32W

945

FG 55 DALI 42W

945

FG 55 DALI 46W

1245

FG 55 DALI 57TW

1245

FG 55 DALI 76W

1545

FG 55 DALI 112W

1545

B CooeprKaHne

80



Cuctema notkoB cepun ['NJ1M
[MogBecHOM cBeTUNbHUK C 3aKaJlIeHHbIM CTEKJIOM, cTeneHb 3awunTbl IP65

Tak>ke AOMNYCTMM NOABECHOW MOHTaX Ha Tpockl (FF 101:
TpocoBbIn nogsec M4 (1,5m) unu Ha wnunsku (FF 90:
ckoba-nepexonHuk M4 / M8)

[logBec notka K nepekpbITUIO:

CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHui Ha carTe
https://ostec.ru

Ckoba-kpenneHune 2 WT. BXOAUT
B KOMMJEKT CBETUIbHMNKA

ernneHme nepemMellaeTcd BAOJIb MO CBETUJTbHUKY

[ ®

CNELNDPUKALNA

I

HOMEHKJTATYPA, KOO N3TOTOBUTEJIA
1 CeetunbHuUK FG 67 1

© Wanba npyxunHas 04 @ LWaitba @ BuHT c WwecTurpaHHoii ronosko M4x12

2 Jlotok [JIM [
3 MoHTaxxHaa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ, 1
ONs pacnpefenuTeNbHbix Kopobok (053302)
~IT
4 Kpennenne FAROS LED k npoBono4Homy notky [NJ1IM 2
‘:’ KpenseHune B KOMNIEKT cBE- 5 Lanba npyxuHHaa D4 TOCT 6402-70 (DIN127) 2
- __> TUNbHWKA He BXoAMUT. 3aKa3 -
e— KaK akceccyap C CBeTUIIbHUKY 6 Llan6a FOCT 11371-78 (DIN125)A4 2
L7 7 BuHT c wecturpanHom ronoskon NOCT P NCO 4017 7
[DIN933)M4x12
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 81

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa H606XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepuna HHC: T'JIM. Cepua ceetunbHunKa: FG 67

]%fﬁ[

CBeTUMbHMK A b B
FG 67 725 85 333
725 85 933
725 85 1233
725 85 1533
725 85 2265
725 85 1815

B CooeprKaHne

82



Cuctema notkoB cepun ['NJ1M
MopBecHOU CBETUNbLHUK ANe NMPOMbILWJIEHHOIO U CMOPTUBHOIO oCBelLleHus

lNoBopoTHbIV KpoHWwTenH FF 111
BRACKET - 3aka3 kak akceccyap
K CBETUIbHUKY

|_|0,EI,BeC JIOTKa K NMepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelleHnit Ha canTe
https://ostec.ru

Takke gonycTtum
NoABECHOW MOHTaX yepes
pbIM-60NT Ha TpoC nnK
uenb

CMNEULNPUKALUNA
Ne  HOMEHKJIATYPA, KOA 13T OTOBUTESIS

1 CeetunbHuk FD 111 1

JloTtok MMJIM 1

MoHTaxxHaa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ,
ONs pacnpenenuTesbHblix kopobok (053302)

ronoskon M10x20

KpoHwTenH FF 111 BRACKET

2

3

4 Kpennenne FAROS LED k npoBono4Homy notky [NJ1IM 2
KpenneHne B KOMMNIEKT CBe- 5
6

TUNBbHWKA He BXOOMUT. 3akas - [I'IO,EI,60p MogeJsim no MOLWHOCTH CBETMJ’IbHVIKa] 1
Kak-akceccyap ¢ CBETUNIbHUKY LLIan6a npy>xxmHHaa D10 TOCT 6402-70 (DIN127) 1
B Kpenesk HeoBXoaMMo NoA6UpaTb: 7 LWait6a FOCT 11371-78 (DIN125)A10 1
Knacc npoyHoctm = 10,9. 5 .
MOMEHT 3aTSKKM = 6.5 Krc*M BuHT c wecturpanHom ronoskon NOCT P NCO 4017
8 [DIN933IM10x20 1
B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 83

u TOJ'IU.I,VIHy MeTaJlla 10TKa HGO6XO,EI,VIMO I'IO,EI,6I/IpaTb M3 y4yeta OJIMHbl NpoOJIeToOB, KoOJIM4eCTBa Ka6en9, BeCa CBeTUJIbHNKA [y|<a3aH B nacrnopTte n3nenngd Ha caunTte https://faros.ru/] B coOeprKaHme &



Cepua HHC: TJTIM

. Gepua ceetunbHuKa: FD 117

aii
(EE)
QEic

CBETUMbHMK

D, MM

H, Mm

h, MM

d, MM

CBETUMbHMK D, mm [H, MM | h, MM | d, Mm
FD1M1EM100W | 260 | 170 | 68 | 16
FDM1EM160W | 325 | 180 | 78 | 16
FD111EM220W | 400 | 204 | 86 | 30

FD 111 100W

FD 111 HE 100W

FD 111 DALI 100W

260

178

68

25

FD 111 160W

FD 111 HE 160W

FD 111 DALI 160W

325

215

8

30

FD 111 220W

FD 111 HE 220W

FD 111 DALI 220W

400

204

86

30

B CooeprKaHne

84



Cuctema notkoB cepun ['NJ1M
[MogBecHOM cBeTUNbHUK C 3aKaJlIeHHbIM CTEKJIOM, cTeneHb 3awunTbl IP65

lNoBopoTHbIV KpoHWwTenH FF 111
BRACKET - 3aka3 kak akceccyap
K CBETUIbHUKY

Takxxe gonyctum
NoABECHOW MOHTaX yepes
pbIM-B0NT Ha TpoC MK
uenb

KpenneHne B KOMMNNEKT
CBETUM/IbHMKA He BXoAuT. 3aKa3 -
KaK akceccyap C CBETUNbHUKY

Kpenex HeobxogmnMo nogbupatb:
Knacc npoyHoctm = 10,9.
MoOMeHT 3aTaXKu = 6,5 Krc*m

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

HO,EI,BeC JIOTKa K NMepeKpbITUKO:

CMOTPW OTAeNbHbIN anbboM pelleHnit Ha canTe
https://ostec.ru

CNEUNPUKALUNA

HOMEHKJTATYPA, KOO N3TOTOBUTEJIA
1 CBetunbHuUk FD 112 1

Jlotok MJIM 1

MoHTaxxHaa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ,
ONs pacnpenenuTesbHblix kopobok (053302)

KpoHwTenH FF 111 BRACKET
(Nnonbop Mogenu no MoLLHOCTW CBETUIbHMKA)

2
3
4 Kpennenne FAROS LED k npoBono4Homy notky [NJ1IM 2
5
6 LWanba npyxuHHas D10 FOCT 6402-70 (DIN127) 1

7 LWanba FOCT 11371-78 (DIN125)A10 1

3 BuHT c wecturpanHom ronoskon NOCT P NCO 4017 :
(DIN933]m10x20

85

B coOeprkaHme &



Cepuna HHC: TJIM. Cepwua ceetunbHunka: FD 112

==

li===

=]

CBeTUMbHHUK

L, Mm

B, Mm

H, Mm

h, Mm

d, Mm

Puc.

FD 112 100W

FD 112 DALI 100W

FD 112 EM 100W

217

217

17

123

FD 112 150W

FD 112 DALI 150W

FD 112 EM 150W

316

316

180

132

25

FD 112 200W

FD 112 DALI 200W

FD 112 EXTREME 200W

FD 112 EM 200W

364

364

186

138

Puc. 2 Ucnonnenne EM

B CooeprKaHne

86



Cuctema notkoB cepun ['NJ1M

[MogBecHOM cBeTUNbHUK C 3aKaJlIeHHbIM CTEKJIOM, cTeneHb 3awunTbl IP65

MogynbHbiit npoxxekTop (o1 100 mo 1000 W).
PerynupoBka Mogynen Ha 25°,
ONS KpalHUX MoZynew - Ha 45°

ernneHme B KOMMNNEKT CBe-
TUJIbHNKa HEe BXOO4WUT. 3akas -
KaK aKCeCCyap C CBETUJIbHUKY

Knacc npoyHoctm = 10,9.
MoOMeHT 3aTaXKku = 6,5 Krc*m

Kpenex HeobxogmnMo nogbupatb:

-H-H'""‘-\-.._
S N
ﬁxﬁh
—

[logBec noTka K nepekpbITUIO:

CMOTpPU OTAeNbHbIN anbboM pelleHui Ha carTe
https://ostec.ru

CNELNPUKALUNA

HOMEHKJTATYPA, KOO N3TOTOBUTEJIA
1 CeetunbHuk FG 100 1

JloTtok MMJIM 1

MoHTaxxHaa nnata M[I1-130x130-2,0-CLJ,
ONs pacnpefenuTeNbHbix Kopobok (053302)

LLIai6a npy>xxmHHaa D10 TOCT 6402-70 (DIN127) 1

LLIan6a MOCT 11371-78 (DIN125JA10 1

BWHT C WwecTnurpaHHon ronoBKom 1

2

3

4 Kpennenne FAROS LED k npoBono4Homy notky [NJ1IM 2
5

6

7" TOCT P WCO 4017 (DIN933)m10x20

B BosHuKkAK TpygHocTy, TpebyeTtca nomouws? [ns pacyeTa AOMYCTUMbIX HAarpy30K Ha KOHCOJM M MOMABECHI, @ TakxKe Mo apyrum Bonpocam paboTel ¢ KHC obpawaitteck: 911@ostec.ru, +7 (495) 662-53-18, no6. 1911 87

B TonuwmHy MeTanna sotka Heobxogumo nogbupaTth U3 ydeTa ANUHBI MPOSIETOB, KONMYecTBa Kabens, Beca cBeTUNbHMKA (yka3aH B nacrnopTe usgenus Ha canTe https://faros.ru/)

B coOep»KaHue %



AN

MUY

Y

88

B CooeprKaHne

— —

NN Wﬂ_w

=TT

336

®L L 1®

0000
00,0
9000
0000
000
0000
)
0000
1000
9000
0000
000
0000

e eL__1®

‘WO o/

i

Cepuna HHC: TJIM. Cepwua ceetunbHnKa: FG 100

178,9

325

1@




FAROS
LED

OcBeleHune

NMPOPECCUOHAJIbHAA
CBETOTEXHUKA FAROS L

LLInpoknn accoptmMeHT cBETOANOLHOM NPOAYKLNN



https://faros.ru/projects/
https://faros.ru/product/
https://faros.ru/product/
https://faros.ru/downloads/gotovye-proektnye-resheniya/

OMNoPbI
KPENMJIEHUSA
AKCCECYAPbOI

KOMMEPYECKOE

FAROS

MPOMbILLUJIEHHOE

—=o FA Ol1OPbl

e FF AKCECCYAPbI

FF CNCTEMbI
KPENJEHNW

® FL/FG IMHEWHbIE
— ® FG OOVCHbIE

® FS LLIKOJIbHbIE
—o FT TPEKOBbIE

——e FIOKKX

® FIA3C
— FG JINHEWHbIE

* FD MNOABECHbIE
—=o FIYMCTbIE NMOMELLEHNA

—e EXB3PbLIBO3ALLNTA

—e FP/FW TOPO[ N YJINMLIA

e FG/FD NPOXEKTOPDI

——eo FA [1APKOBbIE OlNOPbI

<

FAROS
MEDICAL

——e CBETUJIbHUK

e PELUUPKYJATOP

e OBJIYHATEJb



KoMMepueckoe ocBelleHune

CNOCOBbl MOHTAXA

- MOHTa)X Npy NOMOLLM NPY>KUHHbIX 3a)KUMOB
(cBeTUNBHUK ycTaHaBNMBaAETCA B AYelKy noasecHoro notoska BJ1)
- MoHTa) B MNoTo/I04HbIE cUCTEMbI APMCTPOHT, MpunbsaTo
- MopBecHoM MOHTaX Ha TpocoBbIN noasec M4 MukponndT (1,5m)
- HaknapHou cnocob MoHTaXka Ha HecyLLyto NOBEPXHOCTb Yepe3 0TBEPCTUS B KOpMycCe

TUIMbIl KCC

- [, (120°)

onuuu (MCNOJIHEHUA)

- K-V - BbIBOZ fipaBepa Ha BHELLHIOK CTOPOHY KOpnyca
- K - BbIHOC KJIeMMHMKa Ha Kopnyc

- 1-10 - gpavBep c nogaepxkon ynpasnexHunsa no 1-10

- EM - c 6nokoM aBapuMinHOro nuTaHus

- GRID - 3awnTHadA pelieTka B KOMMeKTe

- SM - nogBoa NpoBoAa NMTaHnsa cboky oaa MOHTaXKa Ha HEeCYLLY MOBEPXHOCTb
- RAL - nokpacka B HeCcTaHAapTHbIW LBeT

:II H
|—1 — L | B !
|2 | [ 4] YXJ31 ol - / /
EAI-I | % | — onuus Pasmep

AxBxC, MM

[apaHTua 5 net Brnok aBapunHoro PaznuyHble Tunbl BblHOC KneMMHuMKa BeiHoc UTIC KnumaTnyeckoe

FG 180 1-10/ K-V/ SM 180x1200x35
S SRR ettt FG 180 GRL 180x1187x40
.
=CcR 020 20 © N
91

>80 IP40 ﬂ+40 105 000 @ F?AL CmoTpeTtb rabaputHbie yeptexxu (DWG) m IES

NHpekc CteneHb TeMnepaTypHbIn Cpok cny>bbl Knacc NupmBrayanbHbi
LuBeTONEepenaym 3alUNThI pexmm 3awmThl | LiBeT Kopnyca

\

cyoepykaHmre



https://faros.ru/downloads/ies-fayly/

KOMMep‘-IeCKOG ocBeLlleHune

[apaHTua 5 net

== CRI
>80

NHpexc
LuBeTONEepenaym

BAII

Bnok aBapunHoro
NUTaHUS

O
IP33

CteneHb
3aLLUUTHI

r--ir-1
PasnnyHble TN
pacceuBaTens

1.2

TeMnepaTypHbIn
pexmm

YXJ13.1

KnnmaTtnueckoe
ncrosiHeHne

C
105 000

Cpok cny>x6b

FL 1500

Bo3MoxHoCTb coeiMHEHUSA
B HEMPEPbIBHYIO CBETOBYIO
JINHUIO

AN

Knacc NHonBuayanbHbIN
3aWwuThbl | LBeT Kopnyca

CNOCOBbl MOHTAXA

- MopBecHoM MoHTax Ha TpocoBbI nogsec M4 mukponudT (1,5M) FF 100 L1,5
- MoHTa) Ha ckoby (nepexof Ha Wnuabky M8]
- MOHTa) B eANHY1I0 CBETOBYIO JINHUIO
[TpaH3UTHaa NpoBoMKa N NUHENHOE COedMHEHME BHYTPK Kopryca)
- MoHTa) Ha HecyLLyl0 MOBEPXHOCTb

K| TUNBI KCC

- [, (120°)

onuuu (MCNOJIHEHUA)

- ID - yrnybneHHoe pacnonoxeHue oTpaxkaTtess U CBETOAMOLHOIr0 MOayNa Ang
CHMXeHUsa cnenawero apdekTa, ¢ BbiHocoM NTC Ha Kopnyc

- EM - c bnokoM aBapuMmnHOro nuTaHus

- SM - pacnonoxeHune KpblWKK gpanBepa Ha BOKOBOW NOBEPXHOCTM ANg yaobcTea 0b
CNY>KMBAHUA NPU MOHTa)e Ha HeCyLLYy NOBEPXHOCTb

- RAL - nokpacka B HeCTaHOapTHbIW LBET

— (O
®

HauMeHoBaHue A B C

FL 1500 /SM 1500 64 115
FL 1500 ID 1500 94 115
FL 1500 (20/26 Br) 750 64 115

CMoTpeTb rabaputHbie yeptexxu (DWG) m IES

Jasi
=

e


https://faros.ru/downloads/ies-fayly/

[lpoMbIWIEHHOE OCBeLLEeHME

©

[apaHTua 5 net

== CRI
>80

NHpexc
LuBeTONEepenaym

BAII

Brnok aBapunHoro
nuTaHus

O
IP65

CteneHb
3aLLUUTHI

PekomeHayemas
BblCOTa A0 b M

1.2

TeMnepaTypHbIn
pexmm

YXJ13.1

KnnumaTtnyeckoe
ncrnosiHeHne

C
105 000

Cpok cny>x6b

FI 135

[MpoYHbIN
MaTepwvan

a

Knacc
3aWwuThbl |

pALL:

[poTokon gns
L1MdpoBOro ynpaBneHUs

CNOCOBbl MOHTAXA

- KpenaTtcs ckobbl K MOTOIKY UJIN CTEHE N CBETUJIbHUK “BLUESIKMBAETCA B CKODbI

KEC| TUMBI KCC

- [, (120°)

onuuu (MCNOJIHEHUA)

- DALI - viHTerpaumsa c cucteMomn ynpasneHus ocselleHneM no npotokony DAL
- 1-10 - cucTtema ynpaBneHus ocselleHmemM no npotokony 1-10
- EM - 6nok aBapuinHoro nutaHumg
(paboTa cBeTUNbLHMKA B aBapuitHoM pexxMe bonee 60 MUHYT)
- SV - Bepcus ¢ AnmMHHOM Kopnyca 665MM

@ -FI 135 SV HanmeHoBaHue A B ©
F1 135/1-10/DALI 1262 124 85

' FI 135SV 665 95 95
A N
(—— )
~— |

CMoTpeTb rabaputHbie yeptexxu (DWG) m IES

3

(5


https://faros.ru/downloads/ies-fayly/

[lpoMbIWIEHHOE OCBeLLEeHME

©

[apaHTua 5 net

== CRI
>80

NHpexc
LuBeTONEepenaym

BAII

Brnok aBapunHoro
nuTaHus

O
IP65

CteneHb
3aLLUUTHI

PekomeHayemas

BblcOTa o b M g0 12 M

1.2

TeMnepaTypHbIn
pexmm

YXJ13.1

KnnumaTtnyeckoe
ncrnosiHeHne

C
105 000

Cpok cny>x6b

FG 55

[MpoYHbIN
MaTepwvan

a

Knacc
3aWwuThbl |

pALL:

[poTokon gns
L1MdpoBOro ynpaBneHUs

“Grid

Mopgundunkaums
C 3alMTHOM peLLeTKon

CNOCOBbl MOHTAXA

- HaknagHo# MoHTax npu noMmoLm ckob kpenneHuns

- MopBecHoM MoHTaX Ha TpocoBbIv nogsec M4 MmukponudT (1,5M)

- MopgBeCHON MOHTaX NPY MOMOLLM LLUMNSTbKY

- MoHTaX Ha HecyLLyo NOBEPXHOCTL MPYU NOMOLLM NOBOPOTHOrO KPOHLWITEWHA

KEC| TUMBI KCC

- [, (120°)

onuuu (MCNOJIHEHUA)

- DALI - viHTerpaumsa c cucteMomn ynpasneHus ocselleHneM no npotokony DAL

- EM - bnok aBapumnHOro NnnTaHms

- KV - pacnonoxeHue gpaliBepa Ha BHellHel cTopoHe Kopnyca (ans ncnonHeHui
MoLLLHOCTbo 55W, 70W, 100W)

1,20 345

35, 40 945
B
@ 45,55 1245
@ — c 70, 75, 100 1545
*
°O°

(5

CMoTpeTb rabaputHbie yeptexxu (DWG) m IES

3


https://faros.ru/downloads/ies-fayly/

[lpoMbIWIEHHOE OCBeLLEeHME

[apaHTua 5 net

== CRI
>80

NHpexc
LuBeTONEepenaym

BAII

Brnok aBapunHoro
nuTaHus

O
IP65

CteneHb
3aLLUUTHI

PekomeHayemas
BblCOTa A0 b M

ﬂ-ZO
+40
TemnepaTtypHbI
pPeXUM

YXJ13.1

KnnumaTtnyeckoe
ncrnosiHeHne

C

105 000

Cpok cny>x6b

FG 67

T_I

[

PasnunyHblie Tunbl
pacceuBaTens

a

Knacc
3aWwuThbl |

pALL:

[poTokon gns
L1MdpoBOro ynpaBneHUs

4

3akaneHHoe
CTeKJ0

CNOCOBbl MOHTAXA

- HaknagHo# MoHTax npu noMmoLm ckob kpenneHuns
- MopBecHoM MoHTaX Ha TpocoBbIv nogsec M4 MmukponudT (1,5M)
- MopgBeCHON MOHTaX NPY MOMOLLM LLUMNSTbKY

- MOHTa)X Ha HecyLLyo NOBEePXHOCTL MPYU NOMOLLU MOBOPOTHOIO KPOHLUTENHA

KCC| TUNBI KCC

- 1 (120°)
. TK (40x90°)
- Ar(80x120°)

onuuu (MCNOJIHEHUA)

- EM - 6nok aBapuimnHoro nutaHumg
- Pl - pa3nuyuHble yrnbl packpbiTUsi CBETOBOMO MNOTOKA

CMoTpeTb rabaputHbie yeptexxu (DWG) m IES

3



https://faros.ru/downloads/ies-fayly/

HpOMbILLIJ'IeHHOG ocBeLlleHune

[apaHTna 5 net

=CRI
>70

NHpexc
LuBeTONEepenaym

BAII

Brnok aBapunHoro
nuTaHns

O
IP65

CteneHb
3aLLUUTHI

PasnuyHblie KCC

-40
+90

TeMnepaTypHbIn
pexmm

(DALL:

[MpoTokon gns
L1dpoBOro ynpaBiaeHUs

C
105 000

Cpok cny>x6b

FD 111

YXJ12

KnnumaTtnyeckoe
ncrnonHeHne

a

Knacc
3alUTbI

O
RAL

NHpanBuaoyanbHbii
LiBeT Kopnyca

CNOCOBbl MOHTAXA

- MopBecHom (Yepes pbiM-60T)

- HaknapgHoM Ha HecyLlyo NOBEPXHOCTb MPY NOMOLLIM NOBOPOTHOro KpoHwTenHa FF 111
BRACKET (perynuposka Hak/ioHa cBeTUbHMKA nof yrioM go 90° ¢ warom 18° B obe
CTOPOHbI)

KCC| TUMBI KCC

- (60°, 90°)

- [ (120°)

onuuu (MCNOJIHEHUA)

- EM - c bnokoM aBapuMmnHOro nuTaHus

- Pl - Pa3/indHbIE YIJibl PaCKPbITUA CBETOBOIO MOTOKA [He npeaycMoTpeHo

ona sepcumn HE]J
- DALI - gppaneep c nogaep>xkon ynpasnexHns no DAL
- HE - ncnonHeHue noBbilleHHON 3P PEKTUBHOCTH

- EXTREME - ncnonHexne gna paboTbl Npy 3KCTPEManbHO BbICOKMX

Temnepatypax (go +90°C])
- W15 - yonnHeHHbIW npoBog nutaHma 1,5 M

aaaaa

Ssoo

CMoTpeTb rabaputHbie yeptexxu (DWG) u IES

e

Jasi
=


https://faros.ru/downloads/ies-fayly/

HpOMbILLIJ'IeHHOG ocBeLlleHune

lapaHTua 8 net

== CRI
>80

NHpexc
LuBeTONEepenaym

BAII

Bnok aBapunHoro
nuTaHns

O
IP65

CteneHb
3aLLUUTHI

PasnuyHble KCC

-40
+90

TeMnepaTypHbIn
pexmm

(DALL:

[MpoTokon gns
undpoBOro ynpaBieHus

C
105 000

Cpok cny>x6b

FD 112

YXJ12

KnnumaTtnyeckoe
ncrnosHeHne

a

Knacc
3alUTbI

“CGrid

3alwmTHag pelleTka

O
RAL

NHponBmaoyanbHbli
LiBeT Kopnyca

CNOCOBbl MOHTAXA

- MopBecHom (Yepes pbiM-60T)

- HaknagHom Ha HeCyLLyt0 MOBEPXHOCTb NPM MOMOLLM NOBOPOTHOMO KpoHwTenHa FF 111
BRACKET (perynuposka Hak/ioHa cBeTUbHMKA nof yrioM go 90° ¢ warom 18° B obe
CTOPOHbI)

- MoHTa) cBeTUnbHUKa Ha KapabuH u uenb (FF 111 CHAIN)

KCC| TUMBI KCC

- (60°, 90°)
- [ (120°)

onuuu (MCNOJIHEHUA)

- EM - c bnokoM aBapuMmnHOro nuTaHus
- Pl - pasnunyHble yribl packpbiTUa CBETOBOMO NoToka (He npesycMoTpeHo

ona sepcumn HE]J
- DALI - gppaneep c nogaep>xkon ynpasnexHns no DAL
- HE - ncnonHeHue noBbilleHHON 3P PEKTUBHOCTH

- EXTREME - ncnonHexne gna paboTbl Npy 3KCTPEManbHO BbICOKMX

Temnepatypax (go +90°C])

HauMeHoBaHue

FD 112/ EM/ DALI

FD 112/ EM/ DALI 100W
FD 112/ EM/ DALI 150W
FD 112/ EM/ DALI 200W
GRID

FD 112 GRID 100W

FD 112 GRID 150W

FD 112 GRID 200W
EXTREME

FD 112 EXTREME

132

CMoTpeTb rabaputHbie yeptexxu (DWG) m IES

3

e

Jasi
=


https://faros.ru/downloads/ies-fayly/

Hapy>xHoe ocBelleHume

CNOCOBbl MOHTAXA

- HaknapgHo# Ha Hecyllyto NOBEPXHOCTb MPU MOMOLLM MOBOPOTHOrO KPOHLUTeMHa (B
komnnekTe) (perynnposka HakioHa cBeTUnbHMKa Ao 90° ¢ waroM 10° B 0gHy CTOPOHY)

(perynuposka nosopoTa Mofysei B KaXkayto CTOPoHy Ha 25° (ana kpaHMx Mofynen - Ha
45°)

FG 100

KCC| TUMBI KCC

. K (20°, 40°),
- T (60°),
. TLL (60°x150°)

onuuu (MCNOJIHEHUA)

- Pl - pasnunyHble yribl packpbiTUsi CBETOBOIO NOTOKA

- DALI - gpaneep c nogaepxxkon ynpasneHmnsa no DALI

- STAD - ncnonHeHne c NOBOPOTHbLIM B BYX HaNpaBleHUAX KPOHLLITEMHOM
(perynupoeka kopnyca Beepx-BHM3 / BNeBo-BNpaso)

HauMeHoBaHue Pa3mep, AxBxC, MM
FG 100/DALI 100W 179x126x325
FG 100/DALI 200W 220x263x338

/7

i SIS ., T T
< KC C D @ ) YXJ11 FG 100/DALI 400W 440x330x338
W FG 100/DALI 500W 550x335x338
A =

FG 100/DALI 600W 330x310x695

FapaHTWa 7 net Bnok aBapuinHoOro PasnuyHble KCC MpoTokon ans HacTpoiika yrna Knumatnueckoe FG 100/DALI 800W 440x330x695
NUTaHNS LMbPoBOro ynpasneHns Moayns NcnonHeHue FG 100/DALI 1000W 550x335x695
FG 100 STAD 522x395x699
=R O 40 © 5
>70 IP65 +50 105 000 — RAL CMoTpeTb rabaputHbie yeptexxu (DWG) m IES
NHpekc CteneHb TeMnepaTypHbIn Cpok cny>bbl Knacc NupmBrayanbHbi

LuBeTONEepenaym 3alLUThI pexmm 3aWnTsl | LiBeT Kopnyca



https://faros.ru/downloads/ies-fayly/

